PLEGADORA HIDRAULICA

MP1500CNC

NS: 2022-123

MANUAL DE INSTRUCCIONES

PRADA NARGESA, S.L
Ctra. de Garrigas a Sant Miquel s/n - 17476 Palau de Santa Eulalia (Girona) SPAIN
Tel. +34 972568085 - nargesa@nargesa.com - www.nargesa.com



Gracias por elegir nuestras maquinas




INDICE

1. CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA ........ooooiiiiieeeeeeeeeeee et 4
1.1. DIMENSIONES ENEIAIES ...ccoiiiiiiii it e 4

1.2. Descripcion de 128 MAQUING ......ooiiiiiiiiiiie et e e e e e e e e e e e e e e annnnes 4

1.3. Identificacion de 1a MAQUING ........oooeiiiiii e 5

1.4. Caracteristicas generales ..ot e 6

R TR o o= ) 4 o SRR 6

1.5.1. DescripCion de [0S aCCESOMIOS ....cieiiiiieiiiiiiieiiiiiiie e e e e e e e e e e e e e e e eneeeee 6

1.5.2. ULIIAJES oo 7

1.6. DescripCion de [0S reSQUAIAOS .........cueeiiiiiiiiieeiiiiiee ettt 8

2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO ......coooiiiiiiiiiiie ettt 9
D0 I N - T 1= o o T3 (- PP 9

2.2. Condiciones de almacenami€nto ...........ccccueiiiiiiiiieeiiiiieeesiieee s e sieee e e e seeeeeeseneeeeeeaees 9

3. MANTENIMIENTO ..ottt e et e e e e ettt e e et e e s e e s e e e e e enssteeeeennssaeeeeannees 10
3.1. Mantenimiento general .............oeuuiiiiiii e ——— 10

4. INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA .........c..ooviioeeeeeeeeeeeeeeeee e 13
4.1. Situacion de 18 MAQUING .......eeiiiiiiiiiiiccee e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaanes 13

4.2, Area d traD@JO .......cveeeeeeee e ettt et 13

4.3. Condiciones externas admisibIES ..........ccoocuiiiiiiiiiiie e 13

4.4. Conexion a la fuente de alimentacion ...........cccccoovcieiiiiie e 14

5. AJUSTE DE LA POSICION DE LAS AGUJAS DEL TOPE .........c.cccocoovovevieieeeeeeereeennn, 15
6. ADVE RTEN CIAS ... e e 17

ANEXO 1. SOFTWARE ESA S630

ANEXO 2. DATOS TECNICOS



1. CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA

1.1. Dimensiones generales

. R, v
& 0© (N NARGESA §

Ooooooo

00000000000
ju|nu/u]x]

0000000

: i ir

A -

fuf
u]

00!

—
2210

[l
. ool

q
I[e]
10

1880 \ 2110

1.2. Descripcion de la maquina

La plegadora MP1500CNC, esta disefiada especificamente para plegar chapa en diferentes grados,
cualquier otra aplicaciéon que no sea la especificada anteriormente, el fabricante no se responsabiliza de
los dafios causados en la maquina o las personas que la utilicen.

La MP1500CNC se adapta a las normas y directivas europeas de fabricacion de maquinaria.




1.3. Identificacion de la maquina

PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

"“ I NARGESA

Panel de

MIPESD control

Porta-punzén

.~ — Laser

Punzén —f————”‘%

Matriz —g //

Motor eléctrico

Depdsito hidraulico

/@"\
Tornillos para

nivelar la maquina

Proteccion lateral

Proteccion lateral

Barra de accionamiento
j/ para desplazar las agujas
del tope

Soportes para el
paso de la chapa




C JE—T

PRADA NARGESA, S.L. - CTRA. DE GARRIGAS A SANT MIGUEL S/N
17476 PALAU DE STA. EULALIA (GIRONA) SPAIN - TEL.(+34) 872568085

TRADEMARK NARGESA MODEL MP1500CNC

YEAR OF MANUFACTURE SERIAL N°

DIMENSIONS 2110x1880x2210 mm.  WEIGHT 4900 Kg.
POWER 5,5 Kw. INTENSITY 22/11  A.  VOLTAGE V. Hz50/60

1.4. Caracteristicas generales

- Motor de 5,5 Kw a 1460 r.p.m.

- Intensidad de 12,8 Aa400V /22,1 Aa230V
- Bomba de 12 I./m.

- Depdsito de 60 litros.

- Pistones de doble efecto (40 Tm).

- Presion de la bomba hidraulica 220 Kg./cm?

- Peso total 4900 Kag.

- Escote de 200 mm.

- Longitud de plegado entre montantes 1250 mm.
- Longitud de plegado total 1500 mm.

- Recorrido total del tope 600 mm.

- Recorrido maximo del punzén 200 mm.

- Apertura sin intermedios 380mm

- Apertura con intermedios 280mm

1.5. Accesorios
1.5.1. Descripcidén de los accesorios

El punzén, la matriz y la alza de la matriz estan tratados, lo que asegura su fiabilidad y resistencia en uso
normal. Las matrices tienen diferentes oberturas para diferentes gruesos de chapa y radios de plegado.




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

1.5.2. Utillajes
La plegadora MP1500CNC, ha sido concebida para su utilizacién con matrices en V, punzén y porta-matriz.

Se pueden colocar otras matrices con V superiores, punzones seccionados y bigornias. Consulte con el
fabricante.

Punzoén

Matriz

Porta-matrices ———

E=mm 42.48 kgimm®

V| H|Ri

26]0.7] 4 L

Wi.s|o.ofE] 6.

s A NN |

o517

www.nargesa.com

1041 2.7

M 18 |4.2

27 |6.7
29)7.5
32 8.5

1 45 1.7 59 -

- 52 [13.5 m 52 g0 mm

Y6517

1] 71 |18.5]

78| 20

] 91] 24

J110] 29

L113130] 35

PRADA NARGESA 5.L. = SPAIN - Tel. +0034 972568085 - nargesa@nargesa.com




1.6. Descripcion de los resguardos

Los resguardos fijos de los que consta la plegadora MP1500CNC son los resguardos laterales para evitar
la manipulacion de los utiles por los laterales y los resguardos en la parte trasera de la maquina que cu-
bren las correas y las poleas del tope posterior.

Proteccion lateral
superior izquierda

Proteccion lateral
superior derecha

Proteccion lateral
izquierda

Proteccion trasera

No se pueden quitar las tapas de protecciodn si no es para realizar tareas de mantenimiento y deben ser
realizadas por personal técnicamente formado. PRADA NARGESA no se responsabiliza de los dafios cau-

sados por no atenerse a lo anteriormente mencionado.




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

2.1. Transporte

La elevacion se realizara con una grua, en el punto de anclaje marcado para tal efecto. Nunca se elevara
la maquina por ningun otro sitio que no sea el indicado y siempre se utilizaran los dos puntos de la parte
delantera de la maquina debido a que el peso se encuentra mayoritariamente en la parte frontal, de esta
manera conseguiremos que la maquina se mantenga en una linea horizontal cuando se eleve.

Punto de anclaje para la
elevacion con grua

Punto de anclaje para la
elevacion con grua

2.2. Condiciones de almacenamiento

La plegadora no se podra almacenar nunca en un lugar donde no cumpla los siguientes requisitos:

* Humedad entre 30% y 95% sin condensacion.

* Temperatura de -25 a 55°C o 75°C para periodos que no excedan de 24h (recuerden que estas tempera-
turas son en condiciones de almacenamiento)

* No apilar maquinas ni objetos pesados encima.

* No desmontar para almacenaje.




3. MANTENIMIENTO
3.1. Mantenimiento general

En la parte superior del depodsito se encuentra la mirilla del nivel. En caso de falta de aceite, rellenar hasta
la marca de la mirilla.

- Cada 1000 horas de uso, revisar el nivel del aceite del depésito.
- Sustituir el aceite hidraulico del depdsito cada 4000 horas de trabajo.

Tipo: SIL POWER HV-46

Tapon de llenado

Visor de nivel de aceite

Tapén de vaciado

ATENCION

Parar la maquina para efectuar el mantenimiento. En caso de substitucion del aceite, poner en marcha la
maquina y accionar el pedal en intermitencia aumentando el tiempo de presién progresivamente hasta que
el circuito se llene.

- 10 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

l:{> Engrasar todos los engrasadores de las guias cada 6 meses. En total 2

Vista de la maquina seccionada

m—

=== Engrasar todos los engrasadores de los soportes de las chapas. En total 2

Vista frontal de la maquina

0 0 00D
ooowan

- 11 -



===l Engrasar todos los engrasadores del tope. En total 10

mmmmm Engrasar las cremalleras del Eje X y del Eje R. En total 4

Vista trasera del tope

Vista delantera del tope

- 12 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

4. INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA

4.1 Situacion de la maquina

Se procurara ubicar la maquina debidamente para no tener que moverla; en caso contrario se seguiran las
pautas descritas en el apartado de trasporte (n°2). Se debera situar en una superficie lisa y nivelada para
evitar vibraciones y movimientos de ésta durante los plegados. Es posible nivelar la maquina mediante
unos tornillos situados en la base de la maquina uno en cada esquina.

Q| e S o) .
B
o o

=]

G- =B &S

4.2 Area de trabajo

Cuando se coloque la maquina se ha de tener en cuenta sus dimensiones, el area de trabajo del operario
y las posibles longitudes de la pieza a trabajar.

La plegadora podra utilizarla un solo operario, el cual se tiene que colocar frontalmente a la maquina,
nunca en una zona lateral ya que ha de controlar el conjunto de la maquina y ademas las protecciones
principales estan disefiadas para el uso frontal de la misma.

e = i

=
uoo,
L <

‘ﬁﬂ \ .o B
INUNARGESAY]

‘ L—

Y ‘

4.3 Condiciones externas admisibles

Temperatura ambiente entre +5°C y +50°C sin sobrepasar una temperatura media de +45°C las 24h
Humedad de entre el 30% y 90% sin condensacion de agua.

- 13 -



4.4. Conexion a la fuente de alimentacion

IMPORTANTE: Esta maquina debe ser conectada a una toma de corriente de 400V con contacto de
puesta a tierra

La MP1500CNC, viene equipada con un motor trifasico 230V / 400V de 5,5 Kw conectados en estrella
para conectarse a una fuente de alimentacion de 400V. Debera conectarse a una sola fuente de
alimentacion y en la fuente de energia indicada.

Si la tension de la linea no es la indicada: el variador de frecuencia del motor del grupo hidraulico NO
ES MULITI TENSION asi que si tenemos que cambiar la tension, el variador debera sustituirse en funcion
de la tensidn de alimentacion.

Paralelamente se procedera al cambio de la conexién de las bobinas del motor del grupo hidraulico como
se indica a continuacion:

X

Y Z
Figura estrella

(predeterminada)

‘\? CP (P Para tension 400V
U V W

L1| L2| L3|

Figura triangulo
Para tension 230V

El accionamiento del tope se realiza mediante un servomotor que no requiere ninguna accion al realizar un
cambio de tension de 400V a 230V o viceversa.

Unicamente debera ser modificada la configuracion del transformador, como indican las siguientes figuras:

|||}f

@ O T5 S5 R5 NC T4 S4 R4 O @ ConﬁguraCién
400V
i H ﬂ
O NC NC NC NC NC NC NC O ConflguraCI(')n
230V

T

0]
<]
©
&)

NNNNMNNININ

@kﬂ@@@@@@@@
SECEEEE
q_— _osseslee

- 14 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

5. AJUSTE DE LA POSICION DE LAS AGUJAS DEL TOPE

Cuando sea necesario cambiar la posicion de las agujas del tope de la plegadora se realizara mediante la
barra de accionamiento suministrada para tal efecto y desde la parte frontal de la maquina.

Queda totalmente prohibido realizar esta operacion sin la barra de accionamiento.

Barra de accionamiento

Para proceder al movimiento de las agujas introduciremos la barra de accionamiento en el alojamiento
existente en el soporte de la aguja.

Alojamiento de la barra
de accionamiento

- 15 -



Levantamos la palanca, liberando el soporte de la aguja, y podemos desplazar la aguja hacia la nueva po-
sicion que deseamos. Bajamos la palanca y la aguja se quedara fija en la nueva posicion.

Extraemos la palanca y ya tenemos el tope listo para su nuevo uso.

ADVERTENCIA

Verificar que hemos extraido la palanca antes de volver a poner en funcionamiento la plegadora.

- 16 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC

6. ADVERTENCIAS

No manipular componentes de la maquina en marcha.

No utilizar la maquina para propdsitos no descritos en el manual.

Utilizar guantes para la manipulacion de componentes de la maquina y durante los procesos del plegado.
Utilizar gafas y botas de protecciéon homologadas por la CE.

Sujetar el material por los extremos, nunca por la parte del plegado.

No trabajar sin las protecciones que equipan la maquina.

Mantener una distancia de seguridad entre la maquina y el operario durante el tiempo que la maquina este

en marcha.
No utilizar Gtiles que no sean subministrados por NARGESA.
Las matrices que pueden acoplarse a la maquina deben estar siempre fijadas.

En caso de accidente por negligencia del operario, por no atenerse a las normas de uso y seguridad ex-
puestas en el manual, NARGESA SL no se hara responsable.

Recordar la obligacion de que los operarios que trabajen con la maquina deben llevar gafas, guantes y
calzado de seguridad.

Descripcién del marcado de la plegadora. Viene marcada en la parte frontal con los siguientes simbolos de
peligro.

- 17 -



Anexo 1
Software ESA S630




INDICE

I [0 = PP 5
1. CONFIGURACION DE LA MAQUINA ..........cooiiiiiiiiiee e 10
1.1. Referenciado de la trancha ... 10
1.2.Referenciado del tope posterior ...........cccoiiiiiiiiiii 10
2.CONFIGURACION DE PUNZONES Y MATRICES .............ooovviiiiiiiiiiiieeieeeeeeeee, 11
2.1. Lista de punzones y matriCes ........ccooiiiiiiiiii i 11
2.1.1. Como crear un NUEVO PUNZON ......c.iuiuieirananiiiiieeaeiaeteneneaeiaanananas 14

2.1.2. Punzones a dibujar ... 15

2.1.3. Punzones preestablecidos ............cccoiiiiiiiiiii i 19

2.2. Como crear una NUEVA MALNZ ......ovuiuieii i eas 20
2.2.1. Matrices a dibujar ..., 21

2.2.2. Matrices preestablecidas .............ccooiiiiiiiii i, 26

3. PROGRAMACION ..., 27
3.1. Lista de programas .........oc.ciuiuieiiiii e 27

3.2. Creacion de un programa NUMETICO .........oueiiinatet ettt ee e aeas 30

3.3. Creacion de un programa grafico (Opcional en el modelo S630) .................. 35

3.4. Caélculo automatico de la secuencia de plegado (Opcional en el modelo S630) . 41

3.5. Calculo manual de la secuencia de plegado ...........cccoeiiiiiiiiiiiiiiiiiens 44
3.6. COMO Plegar UNA Caja ......ocieiinieiiit it 46
3.7. Datos de trabajo .......couiuiiiii i 46
3.8. Ejecucion de un programa en modo automatico ............coceiiiiiiiiiiiiiiiienenns 46

3.9. Seleccién de la formula DIN para calcular el estiramiento ............................ 50



Explicacion de los simbolos

A la izquierda del texto aparecen los simbolos graficos. Estos se usan para resaltar la informacion de

particular interés.

AN H A D> B

Precaucion: Este simbolo se utiliza si lainobservancia de las precauciones puede
resultar en dafnos menores a la propiedad y lesiones personales.

Peligro: Este simbolo aparece si la inobservancia de las medidas preventivas
adecuadas o hacer maniobras incorrectas puede causar graves dafios a personas y/o
materiales.

Importante: Este simbolo aparece en los documentos para indicar la presencia de
una informacién muy importante. La lectura de estas secciones se considera esencial para
la correcta comprensién del documento.

Opcional: Este simbolo aparece para indicar las secciones del documento que
describen caracteristicas o porciones de la opcion. El uso de la opcion de rendimiento
debe ser acordada con el fabricante de la maquina y son por lo general por una tarifa.

Fabricante: Este simbolo aparece para indicar las secciones del documento
reservadas al fabricante de la maquina.

Palabra clave: Este simbolo aparece para indicar las secciones del documento que
describen la funcionalidad para el acceso protegido de claves de software de acceso.

- A5 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Convenciones tipograficas
Para facilitar la identificacion de la informacion contenida en este documento se utilizan las convenciones
especiales. Estas convenciones se explican a continuacion.

Video

Se adoptan las siguientes convenciones:

- Los nombres de las teclas de funcién se resaltan en negrita y entre corchetes.

[OK]. Identifica el botdn marcado con la palabra OK.

- Las referencias a campos y/o mensajes en el video se escriben con negrita y cursiva.
- El texto especifico para ser tecleado por el usuario se escribe subrayado.

Texto

Se adoptan las siguientes convenciones:

- Se utiliza cursiva para resaltar los términos especificos.

- Se utiliza negrita para resaltar las palabras de especial importancia.

- A6 -



Glosario

CNC: Es el acronimo en inglés de Computerised Numerical Control traducido como Control
Numérico Computerizado e indica el aparato que gobierna la maquina. Se trata de un dispositivo
electrénico a través del cual se programan los ciclos de trabajo, se mueven los ejes, etc.

Corresponde a uno de los dispositivos cuya operacion se describe en este manual.

SSD: Es el acréonimo en inglés de Solid State Disk traducido como Disco de Estado Sélido, también
conocido como Flash Hard Disk (Disco Duro con tecnologia Flash). Se trata de un dispositivo de
almacenamiento de datos sin componentes moviles que lo hace particularmente adecuado para entornos
industriales.

Seleccion de menu

Para seleccionar el menu contextual de la pagina se debe presionar &g una vez. Presionando g dos
veces aparecera la siguiente lista de seleccion:
0>> Programaciones

1>> Parametros de ejes

2>> Configuracion

3>> Diagnéstico

4>> Parametros de usuario

5>> Apagar

6>> Cancelar

7>> Version

8>> Logo

9>> Monitorizacion memoria

Cx , Guardar en la memoria interna o
\ % Menu P P
3 iy desde la memoria interna

‘ Anterior
» Siguiente
P

)

Ajustes
Manual

Guardar en la memoria externa Semiautomatico

£

i i Cancelar Automatico
E_ Lista de programas Detener
=\ Lista de matrices y punzones Poner en marcha

Menu secundario

| ccHONOR ]

w: Correcciones

Claves para el movimiento
manual de los ejes

+
[

- A7 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Entorno tactil

La nueva interfaz del CNC Kvara S630 Tactil nace con la premisa de ofrecer graficos interactivos en los
que cada funcidn se realiza con el simple toque del dedo en pantalla. Esto no es sélo por el animo que
Prada Nargesa imprime a sus productos persiguiendo adaptarse a las caracteristicas mas habituales
presentes en los PCs actuales, sin6 porque también pretende agilizar y facilitar el trabajo al usuario final.

Teclado en pantalla

Cuando se deben introducir datos en los campos habilitados para ello, simplemente se debe tocar con el
dedo en la pantalla para editar los datos directamente y de forma inmediata se mostrara el teclado en
pantalla que aparece en la Figura a).

El teclado en pantalla es un teclado virtual e interactivo que presenta todas las funcionalidades de un
teclado de PC pero con la ventaja anadida de presentarse en un entorno tactil, lo que permite al usuario
disponer de una comoda forma de introducir los datos directamente en pantalla sin perderse los cambios
visuales y/o las entradas hechas en su trabajo, agilizando todas las operaciones.

P ———c—
IR -

Figura a

El boton para cancelar

El botén m para confirmar

Al confirmar un conjunto de datos, el teclado en pantalla se cierra.

- A8 -



- Presionando "abc" apareceran los caracteres alfabéticos para dar nombre a los programas, a las

herramientas o para introducir datos:

Programa 1

LN
INCEIICETAN LTI ST

Figura b

- A9 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

1. CONFIGURACION DE LA MAQUINA
Operaciones a ejecutar tras dar alimentacion
Es obligatorio referenciar la trancha para poder acceder al modo automatico y ejecutar un
<(§ programa de trabajo.

El referenciado del tope posterior también es imprescindible. Este se realiza de forma automatica. Esto se
hace para garantizar el correcto posicionamiento del tope posterior en cualquier cota deseada, porque de
no hacerse podrian existir errores de posicion debido a que el tope puede moverse manualmente cuando
el control numérico esta apagado.

1.1. Referenciado de la trancha

Para referenciar la trancha es imprescindible seguir el siguiente procedimiento:

- Presionar 1‘

- Presionar d)

- Si la trancha esta arriba se debe presionar el pedal de bajada para moverla por debajo de la marca de
cero. Por otra parte, si la trancha ya esta abajo, iniciara el ascenso automaticamente (saltarse el siguiente
paso).

- Mientras el pedal de bajada esta presionado, cuando la trancha desciende por debajo de la marca de
cero, se para. Entonces, es necesario soltar el pedal de bajada. Esta operacién hara que la trancha inicie
el ascenso automaticamente.

La trancha se movera hacia arriba hasta alcanzar la marca de cero del encoder 6ptico lineal, punto en el
que se establece la referencia del eje vertical. A partir de ahora ya es posible ejecutar un programa en
modo automatico.

Para repetir el procedimiento de referenciado sin apagar el control numérico:
- Se debe presionar [Repetir calibrado].
- Seguir los pasos descritos anteriormente.

1.2. Referenciado del tope posterior

Para referenciar el tope posterior es necesario seguir los pasos descritos a continuacion:

- Presionar V

- Presionar (')

El tope posterior se mueve hacia el detector de referencia colocado en el extremo del eje X. Una vez
alcanza su posicion, el tope invierte su movimiento hasta que sale del radio de deteccion y entonces se
referencia con la primera marca de cero del encoder de dicho eje. A continuacion se realiza el referenciado
del eje R siguiendo el mismo procedimiento pero sobre el eje vertical del tope.

- A10 -



2. CONFIGURACION DE PUNZONES Y MATRICES
2.1. Lista de Punzones y Matrices

Para acceder a la lista de herramientas se debe seguir el procedimiento descrito a continuacion:

. ] . . .
- Presionar 573 para mostrar la lista de punzones o la lista de matrices.

=
=

n B N . =y N
- Si aparece la lista de matrices, presionar otra vez =/, para mostrar los punzones, o viceversa.

La siguiente ventana aparecera en el caso de los punzones:

55§ PegEmu Test Build 998, Sep 2015

o x
B (N NARGESR
e Punzones Vomaamuon 5
N o— %
Y = F ¢
p ‘_‘ = A t i [
C:ACN_LINK\CNC\D kvfile\pnz\ Pun. seleccionado: P.116.35.R15 |
Nombro a P
08 Nombre D.116.88.R08
D.116.88R3 S w0 T . T
DK.116 90 R08 1Kb 2"“’3' __88
ngulo
Ex89.8PS.13585R08 1Kb et ]
P.114 88 R06 1Kb Car :
P.115.60.R08 1Kb '
P.116.35R08 1Kb Tipooo —
P.116.35R15 1Kb ]
P.116.88.R08 1Kb —
P.12035R08 1Kb
P.12035R3 1Kb P
Archivo: 83 | 1KE | CACN_LINKACNCAD\KflePnz\ |_
Nueva Nuevo Nuevo Nuevo Nuevo %

Figura 1 Lista de punzones
La parte izquierda de la ventana muestra la lista de punzones.
En la parte central de la ventana se muestran los datos del punzén seleccionado (resaltado por el cursor).

La parte derecha de la ventana ofrece una vista previa del punzén seleccionado (resaltado por el cursor).
En el caso de las matrices aparecerd la siguiente ventana:

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015

- o X
i NRARCER]
16:35 Matrices ol 0
% (- EOE e P € ¢
| 2 = = a7n 4 7 |1 —
Mat. seleccionada: T80.10.90
Nombre Tam. = | P
AMRB0.25 85 1015 b Nombre M460R
AMR60.25 .88 1Kb Ranura1 500 850°
Ranura2 160 850° —
AMRES 25 30 1Kb Ranura3 350 850°
M.460.60 1Kb Ranurad4 220 850° ]
M.460 1Kb
M.490.70 1Kb —
M490 1Kb B
60,000
M103.80.125 1022 b f P
M110.60.80 1020 b
M130.80.160 1Kb P
Achivo:215 | 1K8 [ CACN_LINK\CNCAD\Kvfe\Maty |_

Figura 2 Lista de matrices

La parte izquierda de la ventana muestra la lista de matrices.
En la parte central de la ventana se muestran los datos de la matriz seleccionada (resaltada por el cursor).
La parte derecha de la ventana ofrece una vista previa de la matriz seleccionada (resaltada por el cursor).

- All -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Cuando el numero de herramientas disponible es demasiado elevado, puede utilizarse la barra de
desplazamiento vertical para encontrar rapidamente el punzén y la matriz requeridos.

Los botones de funcién tienen el siguiente significado:

- [Nueva carpeta] para crear una nueva carpeta donde almacenar las herramientas.

- [Buscar] para encontrar una herramienta dentro de la lista de punzones o de matrices.

- [Nuevo dibujo] para dibujar completamente un punzén o una matriz.

- [Nuevo punzoén 1] para utilizar un punzén preestablecido de tipo 1 o [Nueva matriz] para dibujar
una matriz preestablecida.

- [Nuevo punzoén 2] para utilizar un punzoén preestablecido de tipo 2.

- [Nuevo punzoén 3] para utilizar un punzoén preestablecido de tipo 3.

- [Nuevo punzén 4] para utilizar un punzoén preestablecido de tipo 4.

- [Insertar] para insertar el punzén o la matriz seleccionada en el programa de trabajo o el pliegue
seleccionado.

Como mostrar la vista previa

La vista previa permite mostrar graficamente la herramienta (para facilitar su identificacion). Normalmente
esta funcion esta habilitada, pero puede deshabilitarse si no se requiere. Para hacerlo hay que seguir el
procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el botén g para acceder al menu.

- Seleccionar la opcion 4>> Vista previa.

- La vista previa se deshabilita.

Para habilitar nuevamente la vista previa hay que repetir los pasos descritos anteriormente.

Como copiar un punzén o una matriz

Esto permite crear una copia de una herramienta con otro nombre para que pueda ser modificada
posteriormente. Para hacerlo es necesario seleccionar con el dedo la herramienta a copiar y seguir el
procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el botén %g para acceder al mend.

- Seleccionar la opcion 0>> Copiar.

- Estos pasos abren una ventana donde debe introducirse el nuevo nombre de la herramienta.

Una vez se ha introducido el nuevo nombre, se debe presionar el boton [Aceptar] para confirmar.

Como renombrar un punzén o una matriz

Esta opcién permite cambiar el nombre de una herramienta. Para hacerlo, se debe seleccionar con el dedo
la herramienta que se desea renombrar y seguir el procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el boton %g para acceder al menu.

- Seleccionar la opciéon 1>> Renombrar.

- Estos pasos abren una ventana donde debe introducirse el nuevo nombre de la herramienta.

Una vez se ha introducido el nuevo nombre, se debe presionar el boton [Aceptar] para confirmar.

- A12 -



Como eliminar un punzén o una matriz

Esta opcién permite eliminar una herramienta. Para hacerlo, se debe seleccionar con el dedo la
herramienta a eliminar y seguir el procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el boton |11

- Estos pasos abren una ventana para confirmar la eliminacién de la herramienta seleccionada.

- Si se presiona el botén [Si] la herramienta seleccionada sera eliminada.

Guardar todas las herramientas en un dispositivo USB externo
Esta opcién permite guardar todas las herramientas en un dispositivo USB externo para que puedan ser
transferidas a otro control numérico.

Esto también resulta de utilidad para crear copias de seguridad. Para proceder adecuadamente es
necesario seguir los pasos detallados a continuacion:

- Insertar en uno de los puertos USB del control numérico un dispositivo USB formateado con un sistema
de archivos FAT32 y espacio suficiente para guardar todas las herramientas.

- Presionar el boton %@ para acceder al mend.

- Seleccionar la opcién 2>> Grabar herramientas.

- Todas las herramientas (punzones y matrices) se guardaran en el dispositivo USB externo.

Eliminar todas las herramientas

Esta opcién permite eliminar todas las herramientas con una sola operacion. Para hacerlo, se debe seguir
el procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el botén %g para acceder al mendu.

- Seleccionar la opcion 3>> Eliminar herramientas.

Estos pasos abren una ventana para confirmar la eliminacién de todas las herramientas. Si se presiona el
botdn [Si] todas las herramientas seran eliminadas.

Lista de herramientas en un dispositivo USB externo

Esta opcidn se utiliza para mostrar la lista de las herramientas guardadas en un dispositivo USB externo.
Las operaciones disponibles son exactamente las mismas que para la lista de herramientas guardadas en
el control numérico, siendo posible copiar, renombrar y eliminar todas las herramientas presentes en el
dispositivo USB externo. Para proceder de forma adecuada es necesario seguir los pasos descritos a
continuacion:

- Insertar en uno de los puertos USB del control numérico un dispositivo USB que contenga herramientas
(creadas con un control numérico modelo Kvara S630 T4ctil).

- Presionar el boton v

- La lista de punzones o matrices del dispositivo USB externo se muestra en pantalla.

- Proceder con la operacién requerida.

Como guardar todas las herramientas del dispositivo USB externo en el CNC
Esta opcién permite guardar todas las herramientas existentes en un dispositivo USB externo dentro del
disco interno del CNC, con lo que pueden transferirse de un control numérico a otro. Para hacerlo, es

necesario seguir el procedimiento detallado a continuacién:

- A13 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

- Insertar en uno de los puertos USB del CNC un dispositivo USB externo que contenga las herramientas.
- Presionar el boton b

- Lalista con los punzones y las matrices del dispositivo USB externo se muestra en pantalla.

- Presionar el boton g para acceder al menu.

- Seleccionar la opcion 2>> Grabar herramientas.

Todas las herramientas (matrices y punzones) del dispositivo USB externo se guardaran en el disco
interno del CNC.

2.1.1. Como crear un nuevo punzoén
Para crear un nuevo punzén se debe seguir el procedimiento descrito a continuacion:
- Presionar el boton 7] ; aparece la lista de punzones o matrices.

- Si se muestra la lista de matrices es necesario presionar otra vez el botén 57

Debe seleccionarse el tipo de punzén deseado. Este puede ser dibujado completamente desde cero o
partiendo de uno de los cuatro tipos de punzones preestablecidos con las medidas fijadas. Estas medidas
deben variarse para reescalar el punzén y proceder a su redisefio.

Existen cuatro tipos de punzones preestablecidos. Son los siguientes:

Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

Figura 3 Tipos de punzones preestablecidos

Se aconseja utilizar un punzén preestablecido si el punzdn a crear es similar a alguno de los cuatro tipos
propuestos (obtenidos de los catélogos), porque el proceso de dibujado se agiliza. En caso que el punzdn
a crear no presente similitudes con ninguno de los preestablecidos en las cuatro categorias existentes,
este debera dibujarse completamente desde cero.

Nota

Debe recordarse que el dibujo del punzén solamente es requerido para realizar las comprobaciones de
anticolision para el disefio de piezas en modo grafico, mientras que el calculo de la profundidad de
plegado se desarrolla tnicamente de acuerdo a las dimensiones del punzén especificadas en los datos
que lo definen. Si aparecen dificultades en el dibujo del punzén, el problema puede ser obviado usando un
tipo preestablecido de punzdn e intentando adaptarlo a la forma real tanto como sea posible partiendo de
los datos proporcionados por el tipo predefinido.

- Al4 -



- Presionar

- [Nuevo dibujo] para dibujar el punzén completamente desde cero.
- [Nuevo punzoén 1] para utilizar un punzén preestablecido de tipo 1.
- [Nuevo punzoén 2] para utilizar un punzén preestablecido de tipo 2.
- [Nuevo punzoén 3] para utilizar un punzoén preestablecido de tipo 3.
- [Nuevo punzoén 4] para utilizar un punzén preestablecido de tipo 4.

A continuacién aparece una ventana para introducir las dimensiones del punzon:

Total

Workin height

height

Figura 4 Dimensiones del punzén

Las dimensiones a introducir son las que se indican en la figura anterior, la altura total o total height, y la
altura util o working height.

Acceso a la pagina de dibujo

El acceso a la pagina de dibujo se produce una vez que se ha seleccionado el tipo de punzén y se han
confirmado sus dimensiones. La pagina de dibujo presenta variaciones dependiendo del tipo de punzén
seleccionado. Para proceder de forma adecuada, cuando los datos de la ventana de dimensiones del
punzén son los requeridos, se debe:

- Presionar el boton [Aceptar].

2.1.2. Punzones a dibujar

La pagina para dibujar punzones presenta este aspecto (pagina para dibujar un punzén completamente
desde cero).

55§ PegEmu Test Build 998, Sep 2015 -

& Prog. punzén

16:37

ﬁvopEWF9¢¢ém

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, «, L [0000
: : T Alfa] 00

/g px [[0:000
B DY | 0.000

; . 1 L
40000 : Ner Afa[ 300
: : ; Esp[0000
60000 R [0000
CarJl0:000

: : : (H[W

| [ Nusva peza | Pieguet | Escaat1 |

| N N Ni Ni C
uevo uevo luevo luevo errar %-

o
=) X

Figura 5 Pagina para dibujar punzones

- A15 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

La parte izquierda de la ventana es la zona de dibujado.

Las cuatro secciones de la parte derecha de la ventana contienen informacion relativa al dibujo del punzén
y representan respectivamente:

- Los datos del dibujo en forma de coordenadas polares.

- Los datos del dibujo en forma de coordenadas cartesianas.

- Los datos del dibujo del vértice.

- Los datos del dibujo del arco.

Convenciones del dibujado

El dibujado de los segmentos que conforman la silueta del punzén se debe realizar como indica la Figura
6, en sentido antihorario (representado por la flecha Drawing direction), teniendo presente que el tope
posterior de la maquina en esta vista quedaria ubicado en la parte derecha del punzon.

Drawing
direction

Figura 6 Direccion de dibujado del punzén

Dibujado del vértice

La punta o vértice es la primera parte que debe ser definida a la hora de dibujar el punzén. Cuando se
inicia el dibujo, la linea marcada representa uno de los dos lados de la punta. Para definirla correctamente
se debe proceder como se detalla a continuacion:

- Introducir la longitud (L) , tocando el campo correspondiente con el dedo;

- Presionar el boton [Aceptar];

- Introducir el angulo de la punta (Alfa), tocando el campo correspondiente con el dedo;

- Presionar el botén [Aceptar];

- Introducir el chaflan de la punta (Esp.) si el vértice es plano, tocando el campo correspondiente con el
dedo (este campo se deja a cero normalmente).

- Presionar el botén [Aceptar];

- Introducir el radio del vértice (R), tocando el campo correspondiente con el dedo;

- Presionar el botén [Aceptar];

- Introducir la carga del punzon (Car.) en toneladas maximas por metro, tocando el campo correspondiente
con el dedo;

- Presionar el botén [Aceptar].

El vértice aparece en pantalla y se muestra el siguiente segmento del punzén con una medida por defecto
de 20 mm.

- A16 -



Como realizar el dibujo
En el supuesto que deba dibujarse el punzén mostrado en la Figura 7, partiendo del cursor colocado en el

primer campo (L) de los datos relativos al vértice, los pasos a seguir son los siguientes:

- Introducir los datos relativos al vértice como se ha descrito con anterioridad.

- Introducir la longitud del segundo lado de la punta (seccion 11).

- Presionar el botén [Aceptar]: el cursor pasara automaticamente al campo Alfa donde debe introducirse el
angulo en relacion a la siguiente seccion.

- Presionar la pantalla con el dedo para realizar el disefo, haciendo uso de la potencia del entorno tactil.

- Presionar el botén [Aceptar]: la siguiente seccién se dibujara de forma automatica. La seccion a la que
hacen referencia los datos se marca con el cursor, que se sitia en el campo L donde se debe introducir la
longitud del segmento.

- Presionar el botén [Arco].

- Introducir la longitud correspondiente a la seccion 12 en el campo L.

- Introducir la profundidad correspondiente a la seccion p1 en el campo H.

- Presionar el boton [Aceptar].

- Introducir la longitud correspondiente a la seccion 13 en el campo L.

- Presionar el boton [Aceptar]: el cursor se desplazara automaticamente al campo Alfa donde debe
introducirse el angulo en relacion a la siguiente seccion.

- Introducir un valor de 90.0 en el campo Alfa.

- Presionar el boton [Aceptar]: la siguiente seccién se dibujara de forma automatica. La seccion a la que
hacen referencia los datos se marca con el cursor, que se sitia en el campo L donde se debe introducir la
longitud del segmento. El dibujo del punzén se realiza introduciendo alternativamente longitudes y
angulos. Cuanto mas parecidos a la realidad sean los datos introducidos mas exacto resultara el dibujo

realizado del punzén.

>

Figura 7) Ejemplo de punzon a dibujar

- Al17 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Ayudas graficas

En relacion a aquellas secciones cuyas medidas pueden causar dificultades, el usuario puede utilizar las
ayudas graficas que permiten variar el valor del angulo en £ 1° y el valor de la longitud en £ 1 mm cada
vez. Esto permite conseguir una perfecta correspondencia visual entre el punzén dibujado y el real. Para
habilitar esta opcién, valida sélo para la configuracién de los punzones, se deben seguir los pasos
detallados a continuacion:

- Presionar el boton ¥g para acceder al menu.

- Seleccionar la opcion 3>> Dinamico.

El valor del angulo se incrementa en 1° cuando se presiona la flecha derecha y disminuye en la misma
proporcién cuando se presiona la flecha izquierda. El valor de la longitud se incrementa en 1 mm
presionando la flecha hacia arriba y disminuye en la misma proporcién presionando la flecha hacia abajo.

Dibujando secciones curvas

Como se ha mostrado en el ejemplo anterior, la funcién de dibujado se puede utilizar para dibujar
secciones curvas. Para hacerlo, es necesario presionar el botén [Arco] y el cursor se posicionara en la
seccion de entrada de datos del arco.

Una vez introducidos los valores de los parametros L y H, la secciéon curva se dibujara de forma
automatica.

Correccion de los datos introducidos

Siempre pueden producirse errores durante la introduccion de los datos.

Para corregir estos errores es posible navegar hasta la seccion del dibujo que los contiene haciendo uso
de los botones ﬁ y » con objeto de modificar el valor del campo pertinente.

- El botdn ﬁ se utiliza para pasar al campo de introduccion de datos previo e ir alternando entre la
longitud L y el angulo Alfa.

- El botdn » se utiliza para pasar al campo de introduccion de datos siguiente e ir alternando entre la
longitud L y el angulo Alfa

Correccion de errores

Un error muy frecuente (producido particularmente cuando se utilizan las flechas de direccion del teclado
en pantalla para introducir los dngulos) es olvidar confirmar el angulo introducido con la pulsacién de la
tecla [Aceptar]. Si esto ocurre, el valor de la longitud de la seccién se introducira en el campo destinado
para el angulo, creando un error en el dibujo.

Para corregirlo, se debe usar la tecla ﬁ para moverse al campo del angulo e introducir el valor correcto.

Guardar el dibujo

Una vez se haya completado el dibujo, se debe presionar el botén ?f/ para guardarlo en la memoria
interna del CNC. Para hacerlo, se debe introducir el nombre del punzén creado en la ventana emergente
que ha aparecido, tocando con el dedo en el campo Nombre. Tras introducir el nombre, es necesario

pulsar el botén [Aceptar].

- A18 -



Caracteres tolerados para el nombre
El nombre introducido puede estar formado por una combinaciéon de nimeros vy letras (se puede utilizar por
ejemplo el codigo de referencia del punzon en el catalogo).

2.1.3. Punzones preestablecidos
En la pagina de los punzones preestablecidos aparece el dibujo del punzén con una serie de datos que
definen su forma.

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 - o X
E Prog. punzén ] o
7 (\ i i ; é ¥
EBYCOODIHmvap —
.................... i Anguio [EEE ——
H1 [45000
Lt [26.000 P
La [20:000
n 3000 P
?UUUU Hi W
: Le [7000
HC [35.000 ]
Chaflan [0.000
Radio [0.000 —
---------------------------------------- Car. 0.000
| ' [ Nueva pieza | Piegue1 | Escaat1 |

Nuevo Nuevo Nuevo Nuevo
o NSO GHOUID e W2 MTZSFYS ™ MpEE™

5

Figura 8) Punzén preestablecido

Cuando se recorren las distintas secciones con las flechas de navegacion o haciendo uso de la tecla
[ENTER] (si se ha conectado al CNC un teclado qwerty externo), una indicacion de color rojo
aparece sobre ella en el dibujo.

Modificando en este momento los valores de los pardmetros que definen la seccion y presionando la tecla
[ENTER], el punzédn se redibuja en base a los cambios realizados.

Guardar el dibujo

Una vez se haya completado el dibujo, se debe presionar el boton i/ para guardarlo en la memoria
interna del CNC. Para hacerlo, se debe introducir el nombre del punzén creado en la ventana emergente
que ha aparecido, tocando con el dedo en el campo Nombre. Tras introducir el nombre, es necesario
pulsar el botén [Aceptar].

Caracteres tolerados para el nombre
El nombre introducido puede estar formado por una combinaciéon de numeros y letras (se puede utilizar por
ejemplo el cddigo de referencia del punzén en el catalogo).

- A19 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

2.2. Como crear una nueva matriz
Para crear una nueva matriz es necesario seguir el procedimiento descrito a continuacion:
- Presionar el botén £7; ; aparece la lista de punzones o la lista de matrices.

- Si aparece la lista de punzones, presionar el botén =7 nuevamente.
- Seleccionar el tipo de matriz requerido. La matriz puede ser dibujada completamente desde cero o
partiendo de un tipo de matriz preestablecido con unas medidas determinadas. Mas tarde, estas medidas

se pueden modificar para reescalar y redibujar la matriz:

60:000

Figura 9 Tipo de matriz preestablecida disponible

Es aconsejable utilizar matrices preestablecidas si la matriz a crear es similar a una de los tipos
propuestos (se pueden dibujar matrices cuadradas y en forma de T invertida), porque el proceso de
dibujado se simplifica.

Si la matriz a dibujar es una multi V, una cuadrada con una sola V o una para realizar un plegado a fondo,

debera ser dibujada completamente desde cero.

Nota

Es necesario recordar que el dibujo de la matriz se utiliza para chequear el sistema de anticolision para las
piezas disefiadas graficamente, mientras que para el célculo de la profundidad de plegado se utilizan las
dimensiones de la misma. Si resulta complicado llevar a cabo el dibujo de la matriz es posible partir de un
tipo preestablecido e intentar adaptarlo a la forma real tanto como sea posible mediante el ajuste de los

datos que la definen. Para hacerlo, se debe presionar:

- A20 -



- [Nuevo dibujo] para realizar el dibujo de la matriz completamente desde cero.
- [Nueva matriz] para partir de un tipo de matriz preestablecido.
A continuacién aparecera una ventana emergente donde deben especificarse los datos siguientes:

: Die width

Die
height

Figura 10 Dimensiones de la matriz

Para proceder con el dibujo es necesario especificar el valor de la anchura de la matriz (Die width) asi
como su altura (Die height), tal como se muestra en la Figura 10.

Acceso a la pagina de dibujo

El tipo de matriz seleccionado condicionara la apariencia de la pagina de dibujo, aunque para poder
acceder a ella, una vez introducidos los datos relativos a su anchura y altura en la ventana emergente, es
necesario:

Presionar el botdn [Aceptar].

2.2.1. Matrices a dibujar
La pagina de dibujo de la matriz presenta un aspecto como este.

S5 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 -

Prog. matriz Venanmurae

16:41 s ast

EYCODImpa) < (|

w/ L
—  Afa[ 00
/ o/ DX [20.000
s~ Dy [[0.000

! boyes \‘/'_ Alfal 0.0
TA L [leeeen
R [ooo0
CarJl0.000 |

H [0000
L [oo00—
R 0000
carJ 0000

o
o X

| [ Nueva pieza | Piegue1 | Escaain |
Ranura Ranura Cerrar  Dimensiones

o i85, AIEU]0 NSNS o el MARIASE

5

Figura 11 Pagina de dibujo de la matriz

- A21 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

La parte izquierda de la ventana muestra el area de dibujo.

En la parte derecha de la ventana, las cuatro secciones para introduccién de datos representan
respectivamente:

1) Los datos del dibujo en coordenadas polares;

2) Los datos del dibujo en coordenadas cartesianas;

3) Los datos relativos a la ranura angular (V) de la matriz;

4) Los datos relativos a la ranura cuadrada de la matriz.

Convenciones del dibujado
La matriz se debe dibujar en sentido horario, tal como muestra la direccién de la flecha “Drawing direction”
de la siguiente figura, teniendo presente que en esta vista lateral de la matriz, el tope posterior de la

maquina estaria colocado en la parte derecha.

Drawing direction

~

-

Figura 12 Direccion de dibujado de la matriz

En la pagina de dibujo, la linea marcada representa la linea inicial del perfil de la matriz a dibujar.

Como realizar el dibujo
En el supuesto que la matriz a dibujar sea la siguiente:

1 1C1 12

aC1

IC2

Figura 13 Ejemplo de matriz a dibujar

- A22 -



Partiendo del cursor posicionado en el campo L de la seccién de coordenadas polares del dibujo:

- Introducir la longitud correspondiente a |1 tocando el campo L con el dedo.

- Presionar el botén [Aceptar]: el cursor se situa en el campo Alfa donde se debe introducir el angulo en
relacidn a la siguiente seccion. A continuacion se debe definir la primera V de la matriz.

Definicidon de la ranura angular de la matriz
Para continuar con el proceso de dibujado de la matriz es necesario seguir el procedimiento detallado a
continuacion:

- Presionar [Ranura angular]; el cursor cambiara automaticamente a la seccién de los datos relativos a la V
de la matriz, donde es necesario:

- Tocar con el dedo el campo Alfa para introducir el angulo de la V (angulo aC1);

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la abertura de la V (longitud IC1);

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo R para introducir el radio de la V;

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo Car. para introducir las maximas toneladas por metro que soporta la V;

- Presionar el boton [Aceptar]; la V se dibuja en pantalla y la longitud de la siguiente seccion se fija de
forma automatica. El cursor se coloca de nuevo en el campo L de las coordenadas polares del dibujo;

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud de la seccién 12 del dibujo;

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo Alfa para introducir el valor del angulo af;

- Presionar el boton [Aceptar]; la siguiente seccién se dibuja de forma automatica. La longitud de la misma
esta resaltada con el cursor, situado en el campo L;

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud de la seccién 13;

- Presionar el botén [Aceptar]; el cursor se sitia en el campo Alfa donde se debe introducir el angulo en
relacién a la siguiente seccion.

Ahora se debe definir la segunda V de la matriz. Para hacerlo, es necesario seguir el procedimiento
detallado a continuacion:
- Presionar el botén [Ranura angular]; el cursor se sitia automaticamente en el campo Alfa de la seccién
relativa a los datos de la V de la matriz, donde es necesario:
- Tocar con el dedo el campo Alfa para introducir el &ngulo de la V (angulo aC2);
- Presionar el boton [Aceptar];
- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud de la seccién IC2;
- Presionar el boton [Aceptar];
- Tocar con el dedo el campo R para introducir el radio de la V;
- Presionar el boton [Aceptar];
- Tocar con el dedo el campo Car. para introducir las maximas toneladas por metro que soporta la V;

- A23 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Presionar el boton [Aceptar]; la V se dibuja en pantalla y la longitud de la siguiente seccion se fija de forma
automatica. El cursor se coloca de nuevo en el campo L de las coordenadas polares del dibujo;

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud de la seccién 14;

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo Alfa para introducir el angulo a2;

- Presionar el boton [Aceptar].

El perfil de la matriz se completa alternando longitudes y angulos. Cuanto mas parecidos a la realidad

sean los valores introducidos, mas preciso sera el dibujo resultante.

Correccion de los datos introducidos

Siempre pueden producirse errores durante la introduccion de los datos.

Para corregirlos, es posible navegar por las diferentes secciones del dibujo utilizando los botones ﬁ
y » , para modificar los valores de los campos pertinentes.

- El botdn ﬁ se utiliza para pasar al campo de datos previos, alternando entre L y Alfa.

- El boton » se utiliza para pasar al campo de datos siguiente, alternando entre L y Alfa.

Definiciéon de la ranura cuadrada de la matriz

La pagina de dibujo se puede utilizar para definir una ranura cuadrada en la matriz. Para proceder de
forma adecuada es necesario seguir los pasos detallados a continuacién, partiendo del cursor situado el
campo Alfa:

- Presionar el botén [Ranura cuadradal.

Esto permite acceder a la seccién de los datos relativos a la ranura cuadrada.

- Tocar con el dedo el campo H para introducir la profundidad de la ranura cuadrada;

- Presionar el boton [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la abertura de la ranura cuadrada;

- Presionar el botén [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo R para introducir el radio de la ranura cuadrada;

- Presionar el botén [Aceptar];

- Tocar con el dedo el campo Car. para introducir las maximas toneladas por metro soportadas por la
ranura cuadrada;

- Presionar el botén [Aceptar]; la ranura cuadrada se dibuja a partir de los valores de los datos
introducidos. El cursor se situa de nuevo en el campo L de la seccidn de coordenadas polares del dibujo.

Convenciones de la ranura cuadrada

Si se debe dibujar una ranura cuadrada hay que tener presente que el minimo angulo de pliegue que
podra ser realizado con dicha ranura correspondera al angulo que presenta una ranura angular (en forma
de V) con la abertura y profundidad especificadas.

- A24 -



Definicion de una matriz para plegado a fondo

La pagina de dibujo puede utilizarse también para definir una matriz que permita realizar plegados a fondo.
Para proceder de forma adecuada se debe indicar tanto la longitud que determina el cierre de la matriz,
como la longitud una vez realizado el plegado a fondo en ambos lados.

- Dibujar el perfil de la matriz con el rebaje para el plegado a fondo completamente abierto;

- Seleccionar la seccidn correspondiente a la longitud vertical del plegado a fondo;

- Presionar el boton [Aplastar].

- La linea definida como longitud vertical del plegado a fondo cambia a discontinua en el dibujo.

La siguiente figura muestra un ejemplo de matriz para plegado a fondo.

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 -

= : (RARGEK]
o Prog. matriz e

LYCODEmpad <

«/ L
——  Af[00

PO / DX [16.996

: % Dy [3500200
M </~ Afal 00
: e L [o.000

H R |0.000
135000 Car 0.000

H 0.000
L 0.000
R |0.000
C

o
=) X

| [ ST3PN.2610 | Piegue1s | Escaatl |
Ranura Ranura Cerrar  Dimensiones

5

Figura 14 Dibujo de una matriz para plegado a fondo

Como definir una matriz neumatica para plegado a fondo

La pagina de dibujo también se puede utilizar para definir matrices neuméticas para plegado a fondo.

En este caso es necesario dibujar dos lineas verticales de plegado a fondo (una en cada lado del perfil de
la matriz) con una longitud de 0.001 mm.

- Dibujar el perfil de la matriz abierta con el rebaje para realizar el plegado a fondo, pero introduciendo una
longitud de 0.001 mm para las lineas verticales de plegado a fondo como si la matriz estuviera cerrada;

- Seleccionar la linea vertical que se debe definir como seccién de plegado a fondo;

- Presionar [Aplastar];

- La linea definida como longitud vertical del plegado a fondo cambia a discontinua en el dibujo;

- Una vez que el perfil de la matriz se ha completado, se debe presionar el botén [Dimensiones de la
matriz] y escribir un 1 en el campo de datos Neumatica (1=si 0=no);

- Presionar el boton [Aceptar];

Cuando se realiza un plegado a fondo con una matriz neumatica, la matriz se abrira para cerrarse a
continuacioén con ayuda de la trancha en modo de descenso rapido. En este caso las herramientas podrian
golpearse violentamente, algo que se deberia evitar a toda costa. Para hacerlo, es necesario cambiar la
velocidad en primera instancia (en el punto mas alto del movimiento), cosa que puede conseguirse
modificando el PCV (Punto de Cambio de Velocidad) del plegado.

- A25 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Definicidon del soporte para matrices neumaticas

Si la plegadora dispone de soporte para matrices neumaticas, los datos relativos a ello se pueden definir
en la pagina de Parametros de Configuracion Generales. Una vez se han introducido todos los datos, los
plegados a fondo también se pueden llevar a cabo en modo grafico utilizando matrices estandar sin
necesidad de dibujar matrices especificas con funciones de plegado a fondo.

Guardar el dibujo

Una vez se haya completado el dibujo, se debe presionar el boton g/ para guardarlo en la memoria
interna del CNC. Para hacerlo, se debe introducir el nombre del punzén creado en la ventana emergente
que ha aparecido, tocando con el dedo en el campo Nombre. Tras introducir el nombre, es necesario
pulsar el boton [Aceptar].

Caracteres tolerados para el nombre
El nombre introducido puede estar formado por una combinaciéon de numeros y letras (se puede utilizar por
ejemplo el codigo de referencia de la matriz en el catalogo).

2.2.2. Matrices preestablecidas
La pagina de matrices preestablecidas muestra el perfil de una matriz combinado con todos los
parametros que definen su forma definitiva.

58 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 - o X
| : N NARGEA
prove Prog. matriz — .
- N - — ‘
% (\' SO Evy - b <
\ , D : = /I = { , P
E 60.000 E
Pt mmm e n e e H ) P
— Angulo B
: Le 12.000 B
Ls 9,000
: Li 21.000 —
stio00 Hi 13.500
: —
: Li1 21.000
Hi1 13.500 P
Radio [0.000
P
Car. 0.000
| Nusva peza | Plegue1 | Escaat1 |
Dimensiones ~
| 4 Nuevo dibujo Nueva matriz TR %—

Figura 15 Matriz preestablecida

Modificando cualquiera de los valores de los parametros presentados en pantalla y presionando el botdn
[Aceptar], el perfil de la matriz se redibuja teniendo en cuenta el nuevo valor.

Guardar el dibujo

Una vez se haya completado el dibujo, se debe presionar el botdn g/ para guardarlo en la memoria
interna del CNC. Para hacerlo, se debe introducir el nombre de la matriz creada en la ventana emergente
que ha aparecido, tocando con el dedo en el campo Nombre. Tras introducir el nombre, es necesario

pulsar el botén [Aceptar].

- A26 -



3. PROGRAMACION

3.1.Lista de programas

Para abrir la lista de programas existentes es necesario seguir los pasos que se detallan a continuacion:
- Presionar el botén =)

- En pantalla se muestra la siguiente ventana:

$5§ PegEmu Test Build 998, Sep 2015 -

=
e Programas =

EYCODI P <

Prog. seleccionado:

Nombre
Estado
N. pliegues
N. secciones
Anchura
Espesor
Resistencia
Material
Matriz M460R
Ranura
Punzén S.135 85 R08
Desarrollo 89.26
Comentario

=

Ll

00

o
o X

lil;

Archivo: 2 | 1K I CACN_LINK\CNCAD \Kvfie\Prgh.

]
Nueva Nuevo Nuevo Guardar

Figura 16 Lista de programas

La porcion izquierda de la ventana muestra la lista de programas existentes.
En la zona central aparece la informacion relativa al programa seleccionado de la lista.

La porcién derecha de la ventana muestra una vista previa del programa seleccionado de la lista.

Si el numero de programas disponibles es muy elevado, puede utilizarse la barra de desplazamiento

vertical para seleccionar el programa requerido.

Las teclas de funcion que aparecen en pantalla son las siguientes:

- [Nueva carpeta] para crear una nueva carpeta donde guardar los programas.

- [Buscar] para buscar un programa concreto entre los que aparecen en la lista de programas.
- [Nuevo numérico] para crear un nuevo programa en modo numerico.

- [Nuevo grafico] para crear un nuevo programa en modo grafico.

- [Guardar versién] para guardar programas en una versién previa.

Como mostrar la vista previa
Esta opcién permite mostrar en pantalla una vista previa del programa (sélo si el programa se ha creado
en modo grafico). Por defecto, esta opcion esta siempre habilitada pero si se desea puede desactivarse.

Para hacerlo, hay que seguir los pasos descritos a continuacion:

Presionar el botén 1 para abrir el menu.

Seleccionar la opcién 4>> Vista previa.

La ventana de vista previa se deshabilita.

Para habilitar nuevamente la vista previa s6lo hay que repetir los pasos descritos anteriormente.

- A27 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Como copiar un programa

Esta opcién permite crear una copia de un programa existente con otro nombre, para su posterior
modificacién. Para hacerlo, se debe seleccionar con el dedo un programa existente de la lista y seguir el
procedimiento descrito a continuacion:

- Presionar el botdon g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 0>> Copiar.

- Se abre una ventana en la que es necesario introducir el nuevo nombre del programa. Para hacerlo, se
debe tocar con el dedo el campo Nombre.

- Tras introducir el nombre deseado, se debe pulsar el botén [Aceptar] para confirmarlo.

Renombrar un programa

Esta opcién permite cambiar el nombre de un programa existente. Para hacerlo, es necesario seleccionar
con el dedo el programa deseado de la lista y seguir estos pasos:

- Presionar el botén g para abrir el menda.

- Seleccionar la opcion 1>> Renombrar.

- Se abre una ventana en la que es necesario introducir el nuevo nombre del programa. Para hacerlo, se
debe tocar con el dedo el campo Nombre.

- Tras introducir el nombre deseado, se debe pulsar el boton [Aceptar] para confirmarlo.

Guardar un programa

Esta opcién permite guardar un programa en un dispositivo USB externo para transferirlo a otro control
numeérico (Util para crear copias de seguridad). Para hacerlo, se debe seleccionar con el dedo el programa
de la lista a guardar y seguir estos pasos:

- Presionar el boton $2

- El programa seleccionado se guardara en el dispositivo USB externo.

Eliminar un programa

Esta opcién permite eliminar un programa. Para hacerlo se debe seleccionar con el dedo el programa de la
lista a eliminar y seguir estos pasos:

- Presionar el botén m’

- En la ventana que aparece para confirmar la eliminacion del programa, pulsar el boton [Si].

- El programa seleccionado se eliminara.

Guardar todos los programas en un dispositivo USB externo

Esta opcién permite guardar los programas existentes en un dispositivo USB externo para transferirlos a
otro control numérico (util para crear copias de seguridad). Para hacerlo es necesario seguir estos pasos:
Insertar en uno de los puertos USB del control numérico un dispositivo USB externo con formato de
archivos Fat32 y suficiente espacio para guardar todos los programas.

- Presionar el botdn g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcién 2>> Grabar todos.

- Todos los programas se guardaran en el dispositivo USB externo.

- A28 -



Eliminar todos los programas

Esta opcién permite eliminar todos los programas existentes. Para hacerlo, es necesario seguir los pasos
descritos a continuacion:

- Presionar el boton g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 3>> Eliminar todos.

- En la ventana para confirmar la eliminacién de todos los programas, pulsar el botén [Si].

Lista de programas en el dispositivo USB externo

Esta opcién permite visualizar la lista de todos los programas guardados en el dispositivo USB externo.
Las operaciones disponibles para estos programas son exactamente las mismas que las descritas
anteriormente para los programas guardados en la memoria interna del CNC. Por lo tanto, es posible
copiar, renombrar y eliminar todos los programas presentes en el dispositivo USB externo. Para hacerlo,
es necesario seguir los pasos detallados a continuacién:

Insertar en uno de los puertos USB del CNC un dispositivo USB externo que contenga programas de
plegado creados con un control numérico Kvara S630 Touch.

- Presionar el botén $2

- Lalista de programas guardados en el dispositivo USB externo se muestra en pantalla.

- Ejecutar la operacion deseada.

Guardar un programa del dispositivo USB externo en el CNC

Esta opcién permite guardar en la memoria interna del control numérico un programa existente en un
dispositivo USB externo conectado a uno de los puertos USB disponibles. Esto permite transferir
programas de un control numérico a otro. Para proceder de forma adecuada es necesario seguir los pasos
detallados a continuacion:

- Presionar el boton i/

- El programa seleccionado del dispositivo USB externo se guardara en la memoria interna del CNC.

Guardar todos los programas del dispositivo USB externo en el CNC

Esta opcién permite guardar en la memoria interna del control numérico todos los programas disponibles
almacenados en un dispositivo USB externo. Esto permite transferir facilmente programas de un control
numeérico a otro. Para proceder de forma adecuada es necesario seguir los pasos detallados a
continuacion:

- Insertar en uno de los puertos USB del CNC un dispositivo USB externo que contenga los programas a
guardar.

- Presionar el boton 9 . La lista de programas del dispositivo USB externo se muestra en pantalla.

- Presionar el boton g para abrir el menu.

- Seleccionar la opciéon 2>> Grabar todos.

- Todos los programas del dispositivo USB externo se guardaran en la memoria interna del control

numeérico.

- A29 -



Cambiar la unidad de trabajo

PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Para realizar esta operacién se debe seguir el procedimiento descrito a continuacioén:

- Presionar el boton Z—O para abrir la lista de programas.

- Presionar el botdn g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 5 >> Cambiar de unidad.

- En la ventana que aparece seleccionar la unidad de trabajo deseada de la lista y presionar el boton
[Aceptar] para confirmarla.

528 PegEmu Test Build 998, Sep 2015

- o x
=
o Programas | .
N — -
% ‘ 2 = € ¢
p # J‘D--o.-j“"b ¢ [1
Prog_seleccionado.
Nombro —
nargesal [=Jic1 piIsco buro
ncelar P
P
P
| ) P
Comentario [ ] ‘

Archivo: 2

| 1K8 |

CACN_LINK\CNCAD Kvfle\Prgh

R I

Nueva

I |
Nuevo Nuevo Guardar
*rumérico~ - grafico | —mm--%-

Figura 17 Vista de la operacion de cambio de la unidad de trabajo.

3.2. Creacion de un programa numeérico

Para crear un nuevo programa numeérico se debe presionar el boton [Nuevo programa] desde la pagina de
programaciones y confirmar con el botén [Aceptar] de la ventana emergente, la seleccion de la opcién

Nuevo numérico:

VO programa

& Nuevo numerico

 Nuevo grafico

| |
- Cancelar

O también se puede presionar el boton

Figura 18 Nuevo programa numérico

=) y a continuacion pulsar el botén [Nuevo numérico].

- A30 -



Definicion de los datos de la pieza
Para introducir los datos del programa aparece una ventana como esta:

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015

o
X

= i
== Programaciones

LYCODImoa) <

=
=]

g»iél.

—
Nombre: |:Phegue@89cclcn/1 [_ -
[ Datosdelapieza | [ Datesdetrabajo |
P. hechas o Jivifo 0 0 PMS. 0 —
P. por hacer D Fuerza C
Medidas E] Curvatura 0 R
Desarrollo C] Posicién Retroceso  Correccién TER. C
— x1 (0 Jlo Jjo ] PCL. o ] —
Anchura PCV. 0
Espesor E] Tiempo p. 0 _
Resist/Mat [D |£] Acomp. 0
Estacion o] Velocidad [0
Matriz @ Funciones [ﬂﬂﬂo_ -
Ranura E]D Rep./Sent. 0 |0
Punzén W} Radio int. [D— -

Nuevo Cambiar de

Pliegue a
Cdm e, Seporte Calamdrado "RRT o SRR

Figura 19 Pagina para definir el programa numérico

- Introducir la Anchura de la plancha de metal a ser plegada, tocando con el dedo en el campo
correspondiente, para confirmar a continuacioén el valor introducido con la tecla [Aceptar].

- Introducir el Espesor de la plancha de metal a ser plegada, tocando con el dedo en el campo
correspondiente, para confirmar a continuacioén el valor introducido con la tecla [Aceptar].

- Introducir la Resistencia de la plancha de metal a ser plegada considerando que:

Para plegar ALUMINIO se deben especificar valores entre 0 y 30.

Para plegar HIERRO se deben especificar valores entre 31 y 50.

Para plegar ACERO INOXIDABLE se deben especificar valores superiores a 50.

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 - o X

A 0
g Resistencia=0 5 -
N -
|Resistencia del material a doblar. —] |
|Seleccione valores entre 0 y 30 para doblar ALUMINIO. _
P.hechas | |Seleccione valores entre 31 y 50 para doblar HIERRO.
P. por hacer| ISsIecciona valores por encima de 50 para doblar ACERO INOXIDABLE.
Medidas = -
Espesor
Resist/Mat -
Estacion
Matriz —
- Retroceso
. —_— ! | -

Figura 20 Pagina de ayuda para introducir la resistencia del material a través del teclado en pantalla

- A31 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

B PegEmu Test Build 998, Sep 2015

- o X
1657 Matrices —— 0
P — — ‘
7 (& = o IS o £ %y

C:ACN_LINK\CNC\D\kvfile\mat\ Mat. seleccionada: T80.10.90

Nombre Tom, —=| —
AMR60.25.85 1015 b Nombre M460R
AMR60.25 88 1Kb Ranura 1 ]

6.0 85.0°
AMR65.25.30 1Kb Ranura3 350 850°
M.460.60 1Kb Ranurad4 220 850° ]
M 460 1Kb ... Soooo
M460R 1Kb
macor | iKo] .
M.490.70 1Kb
M490 1Kb :
60:000

M103.80.125 1022 b ! —
M110.60.80 1020 b
M130.80.160 1Kb P

Achivo:215___ | 1K8 | C:ACN_LINK\CNCAD \Kvfie\Mat\

J
*—%%—ww_—m%—

Figura 21 Péagina de la lista de matrices para mostrar el procedimiento de insercion en un programa

- El material se calcula de forma automatica en funcidn de la resistencia especificada.

- Introducir la Estacién si hay mas de una estacion de trabajo definida. En otro caso, dejar el valor a 0.

- Insertar la Matriz a utilizar tocando con el dedo en el campo correspondiente. Al hacerlo, se abre la lista
de matrices existentes. Tras seleccionar la matriz deseada se debe presionar el botén [Insertar], tal como
se muestra en la Figura 21.

- En caso de tratarse de una matriz con multiples ranuras es necesario definir la Ranura de trabajo. Para
hacerlo, mientras la lista de matrices se encuentra abierta mostrando la matriz seleccionada, se puede
seleccionar la ranura de trabajo tocandola con el dedo en la zona central de la ventana. A continuacion, al
pulsar el botdn [Insertar], en la pantalla de los datos del programa se mostrara tanto la matriz seleccionada
como la ranura con la que se va a realizar el pliegue. Otra opcién para seleccionar la ranura de trabajo es
tocar con el dedo en el campo Ranura de la pantalla del programa de plegado e introducir el nUmero que
define la ranura a utilizar, para confirmarla posteriormente presionando el botén [Aceptar]. De forma
independiente al método escogido para seleccionar la ranura de trabajo de la matriz, hay que prestar
atencion al valor que aparece a la derecha del campo Ranura. Es la Abertura de |la ranura seleccionada.

- Introducir el Punzén que va a utilizarse para realizar el plegado seleccionandolo de entre los disponibles
en la lista de punzones que se abre al tocar con el dedo el campo pertinente. A continuacion, pulsar el
botdn [Insertar] para confirmarlo.

Definiciéon de los plegados

Ahora el cursor se posiciona en los campos que definen el plegado. Un programa puede tener multitud de
plegados, y para cada uno de ellos se debe definir:

- El angulo de plegado deseado en el campo [Angulo Y1].

- La longitud de plegado deseada en el campo [Posicién X1].

Todos los otros datos relacionados con el plegado se calculan automaticamente pero pueden ser
modificados por el usuario.

- A32 -



Datos de trabajo

Esta opcién permite mostrar los datos relativos al P.M.S. (Punto Muerto Superior), al P.C.V. (Punto de
Cambio de Velocidad) y al P.C.L. (Punto de Contacto de la Lamina o chapa) del plegado actual. Para
proceder de forma adecuada es necesario seguir los pasos detallados a continuacion:

- Presionar el botén g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 7>> Datos de trabajo.

- Aparece una ventana emergente que contiene los datos de trabajo.

- Para cerrar la ventana es necesario presionar el boton [Aceptar].

Copiar un plegado

Para copiar un plegado es necesario moverse al plegado deseado y seguir estos pasos:
- Presionar el botén g para abrir el menda.

- Seleccionar la opcion 5>> Copiar pliegue; el plegado se copiara al final de la seccién.

Crear un plegado

Para crear un plegado en una seccién es necesario moverse al plegado que ocupa la posicidon donde se
desea insertar el nuevo plegado y seguir los pasos descritos a continuacion:

- Presionar el botén g para abrir el menda.

- Seleccionar la opcion 4>> Insertar pliegue; el plegado se insertara en la posicion actual, y el que ocupaba
esa posicion y los que le seguian se moveran a la posicidn siguiente y consecutivas.

Crear una copia de un plegado

Para crear un plegado idéntico a uno ya existente en la seccion, es necesario moverse al plegado que
ocupa la posicién donde se desea insertar el nuevo plegado y seguir los pasos descritos a continuacion:

- Presionar el botén £g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 4>> Insertar pliegue para insertar un nuevo plegado en la posicion actual.

- Desplazarse con ayuda de los botones de navegacion ﬁ y » hasta el plegado que se desea copiar.

- Presionar el boton g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 5>> Copiar pliegue; el plegado sobrescribira el nuevo plegado que se habia creado

anteriormente.

Definicion de un calandrado

En la ventana para introducir los datos de un programa numérico es posible activar una ayuda para crear
un calandrado. Para hacerlo, es necesario seguir los pasos descritos a continuacion:

- Presionar el boton [Calandrado]; aparece una ventana emergente donde introducir los datos del
calandrado.

- Tocar con el dedo el campo Angulo para introducir el angulo de calandrado y confirmar su valor con el
botdn [Aceptar].

- Tocar con el dedo el campo Radio para introducir el radio de calandrado y confirmar su valor con el botén
[Aceptar].

- Tocar con el dedo el campo Longitud para introducir la longitud de los pasos del calandrado y confirmar

su valor con el botén [Aceptar].

- A33 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

- Tocar con el dedo el campo Cota de inicio para introducir la posicidn inicial del tope posterior y confirmar
su valor con el botén [Aceptar].

- Presionar el botén [Aceptar] para confirmar los datos del calandrado. Los plegados que definen el
calandrado se crean automaticamente en la pagina de Programaciones.

Corregir el radio de calandrado

Cuando se realiza un calandrado es muy improbable obtener un pieza perfecta a la primera. Las
imprecisiones en el resultado final dependen del hecho que los angulos de cada uno de los pliegues
necesarios para crear el calandrado son muy abiertos (por ejemplo 170°) y resulta complicado obtener
plegados correctos con esos angulos.

Por tanto, para obtener un calandrado perfecto es necesario determinar la diferencia entre el angulo de
calandrado real obtenido y el deseado, y dividirla equitativamente entre todos los pliegues.

Ejemplo

En el supuesto que se deba crear un calandrado con un angulo de 90° y 15 pliegues iguales de 170°, y el
resultado real obtenido sea una pieza calandrada con un angulo de 112.5°, se debe proceder como se
describe a continuacion:

112.5° - 90° = 22.5° (Diferencia entre el angulo real obtenido y el angulo deseado)

22.5° /15 = 1.5° (Correccion a aplicar a cada uno de los pliegues)

Se debe aplicar una correccion de 1.5° en cada uno de los pliegues, que se repiten 15 veces.

Definiciéon de un plegado a fondo

En la pantalla para definir los plegados también es posible crear un plegado a fondo. Para hacerlo, es
necesario seguir los pasos descritos a continuacion:

Introducir el valor 0.0 en el campo Angulo Y1, y el punto de descenso de la trancha se calculara
automaticamente teniendo en cuenta la profundidad de la ranura angular de la matriz, la altura de la ranura
de la matriz para el plegado a fondo y el grosor de la pieza a plegar. La posicion del eje X del tope se fija
en la cota minima que pueda alcanzar el eje, y el eje R del tope se posiciona teniendo presente que la
matriz esta abierta.

Para agilizar la programacion de un plegado a fondo se puede recurrir al boton [Pliegue a fondo] de la
pagina de Programaciones.

Correccioén de un plegado a fondo

Para corregir un plegado a fondo no es posible cambiar el valor del &ngulo, pero es necesario cambiar el
valor presente en el campo P.M.l. Y1 (Punto Muerto Inferior del eje Y1).

Si el plegado es excesivo sera necesario incrementar este valor.

De lo contrario sera necesario:

- Acceder a la pagina de correcciones presionando el botéon 7~

- Presionar el boton [Coef. correcciones].

- Introducir en el campo Pliegue a fondo el valor que se afiadira o se restara al P.M.l. (Punto Muerto
Inferior) del eje Y1. Este valor esta asociado a la maquina y no al programa. Para cancelar la correccién se
debe presionar la tecla [Descartar cambios].

- A34 -



E 3.3 Creacion de un programa grafico (Opcional en el modelo S630)
Para crear un nuevo programa grafico se debe presionar el botéon [Nuevo programa] de la pagina de
Programaciones, seleccionar la opcion Nuevo grafico de la ventana emergente que aparece, y

confirmar la operacién presionando el boton [Aceptar].

MNuevo programa

C Nuevo numerico . Aceptar

[& Nuevo grafico | | Cancelar |

Figura 24 Nuevo programa grafico

O también puede crearse presionando el botén EE_O para acceder a la pagina donde se muestra la lista

de programas y entonces presionar el boton [Nuevo grafico].

Definicion de los datos generales

Los datos generales del programa se deben introducir en la ventana emergente que aparece. Si no se
introducen, el acceso a la funcion de dibujado no se permite. Para proceder de forma adecuada se debe:
- Tocar con el dedo el campo Anchura de la plancha de metal a plegar, introducir el valor deseado y
confirmarlo presionando el botén [Aceptar].

- Tocar con el dedo el campo Espesor de la plancha de metal a plegar, introducir el valor deseado y
confirmarlo presionando el botén [Aceptar].

- Tocar con el dedo el campo Resistencia del material a plegar, introducir el valor adecuado siguiendo los
pasos descritos en el apartado 3.2 y confirmarlo presionando el botén [Aceptar].

- El Material se calcula automaticamente dependiendo de su resistencia.

- Introducir la Estacién de trabajo si hay mas de una. En caso contrario dejar este campo a 0.

- Definir la Matriz a utilizar tocando con el dedo en el campo pertinente para abrir la lista de matrices.
Seleccionar la matriz deseada de la lista y presionar el botdn [Insertar].

- Tocar con el dedo el campo Ranura de la matriz, introducir el valor correspondiente a la ranura a utilizar
para realizar el plegado y presionar el botén [Aceptar] (una matriz puede tener mas de una ranura, pero en
el caso que soélo tenga una, el valor a introducir debe ser 1).

- Tocar con el dedo el campo Orient. matriz, introducir la orientacion de la misma (0 = estandar, 1 = rotada
180°) y confirmarla presionando el boton [Aceptar].

- Definir el Punzén a utilizar tocando con el dedo en el campo pertinente para abrir la lista de punzones.
Seleccionar el punzén deseado de la lista y presionar el boton [Insertar].

- Tocar con el dedo el campo Orient. punzén, introducir la orientacion del mismo (0 = estandar, 1 = rotado
180°) y confirmarla presionando el boton [Aceptar].

- Si es necesario se puede introducir un Comentario.

- Introducir el parametro Medidas deseado.

- Presionar el botén [Aceptar].

- A35 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Pagina de dibujo
La pagina de dibujo tiene esta apariencia.

S5 PegEmu Test Build 998, Sep 2015

= i
et Prog. pieza Vemoomuirs || 5

B Alfa

/?' DX 20.000 —

< DX DY 0.000
e |
J Alfa 0.0
0000 [
P 0.000
—————
Afa  [00
.
|
Seccién 1
| [ Nueva pieza | seccion1/1 | Pieguet | Escalar1 |
Pliguea  Datosdel  Datos Cambiar de  Afiadir
*mmm—mwmm

Figura 25 Pégina para dibujar la pieza.

La porcién izquierda de la pagina es la ventana de dibujo. Las cuatro secciones de la derecha estan
destinadas a la introduccion de los datos del dibujo y representan respectivamente:

1) Los datos del dibujo en coordenadas polares.

2) Los datos del dibujo en coordenadas cartesianas (normalmente no utilizado).

3) Los datos del dibujo para calandrados.

4) Los datos del dibujo para plegados a fondo.

Tras introducir los datos generales del programa grafico y acceder a la pagina Prog. pieza, el primer
segmento aparece en pantalla con una longitud de 20.0 mm y color rojo. Tocando con el dedo el campo L

se abre el teclado en pantalla mostrado en la Figura 26.

Figura 26 Teclado en pantalla para introducir las longitudes de la pieza

- Aqui se puede cambiar la longitud del primer segmento introduciendo un valor diferente de 20.

- Después de presionar la tecla [Aceptar], el cursor se coloca automaticamente en el campo Alfa de la
seccidn de coordenadas polares del dibujo. Tocando con el dedo este campo, se abre el teclado en
pantalla para la introduccion de los angulos que se muestra en la Figura 27.

- A36 -



0.0

Figura 27 Teclado en pantalla para introducir los angulos de la pieza

- Tocando una de las ocho flechas de direccion, empezando por — en sentido horario, el siguiente
segmento se dibujara con diferentes angulos predefinidos, siendo estos 45°, 90°, 135°, 180°, -135°,-90°, -
45° y 0°. Al presionar la tecla E es posible introducir angulos diferentes a los predefinidos, tal
como se muestra en la figura 28.

| o

‘ 110‘

I
e
I i
I
L -

Figura 28 Teclado en pantalla para introducir los angulos no predefinidos de la pieza

- Después de introducir el angulo, el cursor se sitia de nuevo en el campo L de la seccion de las
coordenadas polares del dibujo donde, al tocar con el dedo el campo pertinente, aparece el teclado en
pantalla para definir la longitud del siguiente segmento de la pieza, como aparece en la Figura 29.

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 - o X
= : [NRARGEA]
] Prog. pieza e |
> o | 3 3
BYOODImPadh < _—
" ]
T Aara [00
g ox [00® —
‘o7 py  [20.000
NS |
_J Alfa 0.0
“R [0:000 " |
P [o000
— Am oo I
&
—
Seccién 1
| [ Nueva pieza | seccien1/1 | Plegue2 | Escalatt I—
Plieguea  Datos del  Datos Cambiar de  Afadir
| dm tuevaplza Candrado F90® DTN - Caleuar R

Figura 29 Definicién de la longitud del segundo pliegue

- A37 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Secuencia de plegados

Esta opcién permite mostrar la secuencia de plegados a realizar para confeccionar la pieza. Para hacerlo es
necesario seguir los pasos detallados a continuacion:

- Desde la pagina grafica del modo Automatico presionar el botén %@ para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 0>> Secuencia pliegues.

- Utilizar los botones ﬁ y » para navegar por los plegados existentes.

Cambiar el color

Esta opcién permite cambiar el color de fondo de la pieza a plegar.

- Desde la pagina grafica del modo Automatico presionar el botén g para abrir el menu.
- Seleccionar la opcion 1>> Cambiar color.

E Visor 3D (Opcional en el modelo S630)

Esta opcién permite visualizar el dibujo en 3D. Para hacerlo hay que seguir estos pasos:

- Desde la pagina grafica del modo Automatico presionar el botén g para abrir el menu.
- Seleccionar la opcion 2>> Visor 3D.

- Para regresar a la vista 2D hay que presionar el botén Q

Como realizar el dibujo de una pieza
En el supuesto que se deba dibujar la pieza ilustrada en la siguiente figura:

70,00

40,00

~%.

30,00

Figura 30 Ejemplo de pieza a dibujar (medidas externas)

El cursor se encuentra en el campo L de la secciéon de coordenadas polares del dibujo:

- Introducir en el campo L la longitud correspondiente a la primera seccion de la pieza a dibujar (20.0).

- Presionar el botén [Aceptar].

- Introducir el valor del primer angulo (120.0°) en el campo Alfa (valor del angulo comparado con la siguiente
seccion).

- Presionar el boton [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- A38 -



- Introducir en el campo L la longitud correspondiente al segundo segmento de la pieza a dibujar (47.11).

- Presionar el boton [Aceptar].

- Introducir el valor del segundo angulo (-120.0°) en el campo Alfa (valor del angulo comparado con la
siguiente seccion).

- Presionar el botéon [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Introducir en el campo L la longitud correspondiente al tercer segmento de la pieza a dibujar (70.0).

- Presionar el boton [Aceptar].

- Introducir el valor del tercer angulo (-90.0°) en el campo Alfa (valor del angulo comparado con la
siguiente seccion).

- Presionar el botéon [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Introducir en el campo L la longitud correspondiente al cuarto segmento de la pieza a dibujar (40.0).

- Presionar el boton [Aceptar].

- Introducir el valor del cuarto angulo (90.0°) en el campo Alfa (valor del angulo comparado con la siguiente
seccion).

- Presionar el boton [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Introducir en el campo L la longitud correspondiente al quinto segmento de la pieza a dibujar (30.0).

- Presionar el boton [Aceptar]. El dibujo de la pieza ahora esta completo.

Como realizar un calandrado

Para poder realizar un calandrado es necesario tener en cuenta que por convenciéon debe haber un
segmento recto de la chapa de metal antes y después del radio.

En el supuesto que se deba dibujar la pieza ilustrada en la figura siguiente:

30
r=60

20

Figura 31 Ejemplo de calandrado a dibujar

El cursor se encuentra en el campo L de la seccion de coordenadas polares del dibujo:

- Introducir en el campo L la longitud correspondiente al primer segmento de la pieza a dibujar (20.0).

- Presionar el botén [Aceptar].

- Presionar el botén [Calandrado]. El cursor se sitia en el campo Alfa de la seccion que hace referencia a
los datos de calandrado.

- Introducir el angulo de calandrado deseado (90.0°) en el campo Alfa, tocandolo con el dedo.

- Presionar el botén [Aceptar].

- A39 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

- Introducir el radio de calandrado deseado (60.0) en el campo R, tocandolo con el dedo.

- Presionar el boton [Aceptar].

- Introducir la longitud deseada de los pasos de calandrado en el campo P, tocandolo con el dedo.

- Presionar el botéon [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Introducir la longitud correspondiente al ultimo segmento a dibujar (30.0) en el campo L, tocandolo con el
dedo.

- Presionar el boton [Aceptar]. El dibujo de la pieza ahora esta completo.

Como realizar un plegado a fondo

En el supuesto que se deba dibujar la pieza ilustrada en la figura siguiente:

A
ZZI

100

100

v

: L1=30:
4+—>

Figura 32 Ejemplo de plegado a fondo a dibujar

El cursor se encuentra en el campo L de la seccion de coordenadas polares del dibujo.

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud del segmento L1 a ser plegado (30.0).

- Presionar el botén [Aceptar].

- Presionar el boton [Pliegue a fondo].

- Tocar con el dedo el campo Alfa de la seccién de plegado a fondo para introducir el angulo intermedio de
plegado a fondo (por ejemplo 45.0°).

- Presionar el boton [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud del siguiente segmento de la pieza a dibujar
(100.0).

- Presionar el botdn [Aceptar]. El cursor se sitia en el campo Alfa para poder introducir el angulo
comparado con el siguiente segmento.

- Tocar con el dedo el campo Alfa para introducir el valor del angulo (-90.0°).

- Presionar el botén [Aceptar]. Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud del siguiente
segmento de la pieza a dibujar (100.0).

- Presionar el botén [Aceptar].

- Presionar el botén [Pliegue a fondo].

- Tocar con el dedo el campo Alfa de la seccién de plegado a fondo para introducir el angulo intermedio de
plegado a fondo (por ejemplo 45.0°).

- A4O -



- Presionar el botéon [Aceptar]. El siguiente segmento se dibuja con una longitud predefinida por defecto. El
segmento al que hacen referencia los datos del dibujo esta resaltado.

- Tocar con el dedo el campo L para introducir la longitud del ultimo segmento de la pieza a dibujar (22.0).
Presionar el boton [Aceptar]. El dibujo de la pieza ahora esta completo.

Guardar el dibujo

Cuando el dibujo de la pieza esta finalizado es necesario presionar el botén | i; para guardarlo. Al
hacerlo, aparece una ventana emergente donde se debe introducir el nombre del programa grafico creado.
Tras introducir el nombre del programa se debe presionar el botén [Aceptar] para confirmar.

E 3.4. Calculo automatico de la secuencia de plegado (Opcional en el modelo S630)

Para acceder al procedimiento de calculo automético de la secuencia de plegado desde la pagina Prog.
pieza en modo grafico, es necesario seguir los pasos descritos a continuacion:

- Desde la pagina Prog. pieza en modo grafico, una vez que el programa esta completado, se debe
presionar el botén [Calcular].

Pagina de optimizacién

Se abre una nueva pagina que muestra la simulacién de la pieza a plegar, incluyendo la trancha y la
bancada de la plegadora, el punzoén, la matriz, el tope posterior y la pieza antes de ser plegada.

En la parte derecha de la pagina aparecen tres secciones que representan respectivamente el numero de
inversiones y rotaciones de la pieza relativas a la secuencia de plegado encontrada, y el criterio escogido
para la busqueda de la secuencia de plegado.

El control numérico siempre busca la solucion intentando dejar la mayor parte de la chapa de metal a

Criterion

plegar en manos del usuario (el icono que aparece es el siguiente: ~y ). Si se cambia el criterio de
calculo seleccionando [Todas las soluciones] es posible buscar una secuencia entre todas las soluciones
posibles, incluso aquellas potencialmente peligrosas para el usuario (el icono que aparece es el

Criterion

siguiente: § ).

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 B

m — iz
et Optimizacién onzomince

Desarrollo

Inversiones
Rotaciones

e

Criterio

e

o
o X

| aitur prova 1 Sec 1/1_| Pieguel | Escala05i
Todas las 5 Quitar Cambiar de

Figura 33 Pagina de optimizacion para la secuencia de plegado

Es posible realizar el calculo de la secuencia de plegado en dos modos: automatico o manual.

- AdL -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Busqueda automatica de la secuencia de plegado
En el modo de busqueda automatica, la secuencia de plegado 6ptima es establecida por el control
numeérico. Presionando el botén [Optimizar] el control numérico busca la solucién automaticamente.

Busqueda manual de la secuencia de plegado

En el modo de busqueda manual, la secuencia de plegado es establecida por el usuario, quien fuerza los
plegados.

La secuencia de plegado puede ser forzada por el usuario completamente o sélo parcialmente. En el caso
que la secuencia de plegado solo sea forzada parcialmente, el resto de pliegues seran calculados por el
control numérico.

El usuario tiene la posibilidad de navegar entre los pliegues presionando las teclas ﬁ y »

Para forzar los pliegues es necesario colocarse sobre el pliegue a forzar y presionar el botén [Pliegue]. Si
el botdn [Pliegue] se presiona sobre un pliegue ya forzado, el pliegue se endereza.

El usuario tiene la posibilidad de rotar la pieza presionando el boton [Girar].

Una vez se han forzado los pliegues deseados se debe presionar el boton [Optimizar]. El control numérico
busca la solucion teniendo en cuenta la secuencia forzada por el usuario.

Resultados de la optimizacién

Si la pieza no es factible el control numérico advierte al usuario con el mensaje “Ninguna solucién !!”.
En este caso, el usuario puede intentar la realizacion del célculo utilizando el criterio de busqueda de
Todas las soluciones.

En el supuesto que no exista solucion, el usuario puede intentar, mediante la busqueda manual de la
secuencia de plegado, identificar que pliegues imposibilitan la realizacion de la pieza. Cualquier colision
entre la pieza y las partes de la maquina se notifica con un cambio de color en la parte de la pieza que
entra en colision.

Si se pretende plegar la pieza incluso si entra en colisidon con la maquina (por ejemplo en el caso que la
colision no dafie la plancha de metal), el usuario debe forzar la secuencia entera de plegado.

Cuando resulta factible plegar la pieza, el control numérico muestra al usuario el mensaje “Solucién
encontrada” en una ventana emergente. En esta ventana, el usuario puede llevar a cabo las siguientes

funciones:

- [Salir]: El proceso de optimizacion se detiene para poder realizar cambios.

- [Siguiente]: Se busca una solucidn diferente a la solucién encontrada. Si se van descartando las
soluciones propuestas, el control numérico continuara buscando soluciones hasta que no quede ninguna.
En ese momento, mostrara al usuario el mensaje “Ninguna solucion !!1”.

- [Simular]: Muestra la simulacion del plegado de la pieza. En este caso, el usuario puede continuar
con la secuencia de plegado presionando el botén [Siguiente] o detener la simulacién presionando el botdn
[Salir].

- [Aceptar]: Los valores calculados en la simulacién se aplicaran al programa.

- A42 -



Simulacién

Una vez se ha aceptado la solucion, es posible simular la secuencia de plegado obtenida en la ventana de
optimizacién del programa grafico. Para hacerlo, es necesario seguir los pasos detallados a continuacion:
- Presionar la tecla de funcion [Simular]. La chapa de metal sin ningun pliegue, lista para realizar el primer
plegado, se muestra en pantalla.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
movera a la posicién de soporte si no se producen colisiones y si los limites de los ejes lo permiten.

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado.

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente]. La pieza con el primer pliegue ya realizado se muestra lista y en
posicion para la realizacion del segundo pliegue.

- Para detener la simulacion es necesario presionar la tecla de funcion [Salir]. Para retroceder al paso
anterior de la simulacién es necesario presionar la tecla de funcion [Anterior].

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente] hasta que termine la simulacion (la tecla de funcion [Simular]
aparece de nuevo en pantalla).

Modo de soporte

Una vez que la solucion ha sido aceptada, es posible realizar un pliegue con soporte en la ventana de
optimizacién del programa grafico:

- Presionar la tecla de funcién [Simular]. La chapa de metal sin ningun pliegue, lista para realizar el primer
plegado, se muestra en pantalla.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
movera a la posicion de soporte si no se producen colisiones y los limites de los ejes lo permiten.

- Presionar la tecla de funcién [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado.

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente]. La pieza con el primer pliegue ya realizado se muestra lista y en
posicién para la realizacion del segundo pliegue.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
movera a la posicion de soporte si no se producen colisiones y los limites de los ejes lo permiten.

- Para detener la simulacion es necesario presionar la tecla de funcion [Salir]. Para retroceder al paso
anterior de la simulacién es necesario presionar la tecla de funcién [Anterior].

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente] hasta que termine la simulacién (la tecla de funcion [Simular]
aparece de nuevo en pantalla).

- La funcion de soporte del tope posterior se muestra en el programa numérico, en la parte superior, a la
derecha del tipo de plegado. El control numérico calcula automaticamente las correcciones necesarias en
los ejes X y R. La tecla de funcidn [Soporte] no funciona en modo numérico si el programa es grafico. Para
cambiar el soporte es necesario regresar a la pagina de simulacion.

- A43 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

E 3.5 Calculo manual de la secuencia de plegado (Opcional en el modelo S630)
Para acceder al procedimiento de calculo manual desde la pagina de dibujo de la pieza es necesario
seguir los pasos detallados a continuacion:

- Presionar el botén [Calcular].

Pagina de optimizacion

En la pagina de optimizacién se muestra la simulacion de la pieza a plegar, incluyendo la trancha y la
bancada de la plegadora, el punzén, la matriz, el tope posterior y la propia pieza antes de ser realizada.
En la parte derecha de la pagina se muestran tres secciones que indican respectivamente el numero de
inversiones y rotaciones de la pieza en relacion a la secuencia de plegado encontrada, y el criterio
utilizado (referirse a la figura del parrafo para el calculo automatico de la secuencia de plegado).

Busqueda manual de la secuencia de plegado
En la basqueda manual, la secuencia de plegado la establece el usuario forzando los pliegues.
El usuario tiene la posibilidad de navegar entre los pliegues existentes presionando los botones ﬁ y »

Para forzar los pliegues es necesario colocarse sobre el pliegue a forzar y presionar el botén [Pliegue]. Si
el botdn [Pliegue] se presiona sobre un pliegue ya forzado, el pliegue se endereza.

El usuario tiene la posibilidad de rotar la pieza presionando el boton [Girar].

Una vez se han forzado los pliegues deseados se debe presionar el boton [Optimizar]. El control numérico
busca la solucion teniendo en cuenta la secuencia forzada por el usuario.

Resultados de la optimizacién

Si no es factible realizar la pieza, el control numérico muestra el mensaje de advertencia “Ninguna
solucién !1”.

En el caso que no exista ninguna solucién forzada posible, el usuario puede intentar identificar que pliegue
imposibilita la realizacion de la pieza desde la busqueda manual de la secuencia de plegado. Cualquier
colision de la pieza con las partes de la maquina se notifica con un cambio de color en la parte de la pieza
que entra en colision.

Para plegar la pieza, incluso si entra en colisién (por ejemplo en caso que la colisiéon no dafie la plancha de
metal), el usuario debe forzar la secuencia entera de plegado.

Si la pieza resulta factible, el control numérico muestra el mensaje “Solucién encontrada”. Ahora el

usuario puede seleccionar cualquiera de las funciones que se muestran en la ventana emergente:

- [Salir]: La optimizacion se detiene para poder hacer cambios.
- [Aceptar]: Los valores calculados en la solucién encontrada se fijan en el programa.

- Ad4 -



Simulacién

En la pagina de optimizacion del programa grafico, una vez se ha aceptado la solucién encontrada, es
posible simular la secuencia de plegado obtenida. Para hacerlo, es necesario seguir los pasos descritos a
continuacion:

- Presionar la tecla de funcion [Simular]. La chapa de metal sin ningun pliegue, lista para realizar el primer
plegado, se muestra en pantalla.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
mueve a la posicion de soporte si no hay colisiones y si los limites de los ejes lo permiten.

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado.

- Presionar la tecla de funcién [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado y en
posicién correcta para la realizacién del segundo pliegue.

- Para detener la simulacion presionar la tecla de funcién [Salir]. Para volver al paso anterior de la
simulacion es necesario presionar la tecla de funcion [Anterior].

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente] hasta alcanzar el final de la simulacién (la tecla de funcién
[Simular] reaparece).

Modo de soporte

En la pagina de optimizacion del programa grafico, una vez se ha aceptado la solucién encontrada, es
posible realizar un pliegue con soporte. Para proceder de forma adecuada es necesario seguir los pasos
descritos a continuacioén:

- Presionar la tecla de funcién [Simular]. La chapa de metal sin ningun pliegue, lista para realizar el primer
plegado, se muestra en pantalla.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
mueve a la posicion de soporte si no hay colisiones y los limites de los ejes lo permiten.

- Presionar la tecla de funcién [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado.

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente]. La pieza se muestra con el primer pliegue ya realizado y en
posicién correcta para la realizacién del segundo pliegue.

- Presionar la tecla de funcion [Soporte], tantas veces como sea necesario, para seleccionar el primer
soporte del tope posterior, el segundo (si esta disponible), o el resto. Obviamente, el tope posterior sélo se
mueve a la posicion de soporte si no hay colisiones y los limites de los ejes lo permiten.

- Para detener la simulacién presionar la tecla de funcién [Salir]. Para volver al paso anterior de la
simulacién es necesario presionar la tecla de funcion [Anterior].

- Presionar la tecla de funcion [Siguiente], hasta alcanzar el final de la simulacién (la tecla de funcién
[Simular] reaparece).

- La funcion de soporte del tope posterior se muestra en el programa numérico, en la parte superior, a la
derecha del tipo de plegado. El control numérico calcula automaticamente las correcciones necesarias en
los ejes X y R. La tecla de funcidn [Soporte] no funciona en modo numérico si el programa es grafico. Para
cambiar el soporte es necesario regresar a la pagina de simulacion.

- A4S -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Cambiar la secuencia de plegado
Una vez se ha optimizado un programa es posible cambiar la secuencia de plegado obtenida:

El usuario tiene la posibilidad de navegar entre los diferentes pliegues presionando los botones ﬁ y »
Para quitar un pliegue existente es necesario presionar el boton [Pliegue] sobre el pliegue deseado. Para
quitar otro pliegue es necesario seleccionarlo y realizar la misma operacion. Ahora, sobre los pliegues a
realizar se presiona el botdn [Pliegue] para definir la secuencia deseada y se confirma presionando el
botdn [Optimizar].

3.6. Como plegar una caja

El control numérico no permite programar directamente el desarrollo plano de una caja a plegar.

Para poder plegar una caja es necesario realizar un programa con dos secciones de plegado (no importa
si el programa es grafico o numérico), una en la que definir los pliegues horizontales, y otra en la que
definir los pliegues verticales.

Las dos secciones del programa se ejecutan una después de la otra para hacer posible la creacion de la
caja.

i”i La ejecucion de un programa con varias secciones siempre se inicia en la seccién con menor
anchura de la plancha de metal.

Como anadir o eliminar una seccion

Para afadir una seccién a un programa es necesario presionar el boton [Cambiar de seccién], mientras
que para eliminar la seccion es necesario moverse a la seccion deseada y seguir los pasos descritos a
continuacion:

- Presionar el botén g para abrir el mend.

- Seleccionar la opcion 6>> Eliminar seccion. La seccion se elimina y el programa regresa al primer
pliegue de la primera seccion.

3.7. Datos de trabajo

Para comprobar los valores absolutos del P.M.S. (Punto Muerto Superior), del P.C.V. (Punto de Cambio de
Velocidad) y del P.C.L. (Punto de Contacto de la Lamina o Chapa) es necesario seguir los pasos descritos
a continuacion:

- Presionar el botdon %g para abrir el menu.

- Seleccionar la opcion 7>> Datos de trabajo. Aparece una ventana emergente donde se muestran los
valores absolutos del P.M.S., del P.C.V. y del P.C.L.

- Para cerrar la ventana es necesario presionar el boton [Aceptar].

3.8. Ejecucién de un programa en modo automatico
Después de definir un programa numeérico o calcular un programa grafico es posible ejecutarlo en modo

automatico. Para hacerlo es necesario seguir estos pasos:

El modo automatico se habilita presionando el boton Q

- A46 -



Pagina grafica del modo automatico

Si el programa actualmente seleccionado es un programa grafico calculado, para mostrar la pagina grafica
se debe presionar el botén [Grafico]. Esta pagina consiste en tres ventanas:

La ventana principal contiene el dibujo de la trancha y la bancada de la maquina, el dibujo del punzén y de
la matriz utilizados en el programa, el dibujo de la pieza antes y después del plegado, y el dibujo del tope
posterior.

La segunda ventana muestra como orientar la pieza para cada plegado (invirtiendo o rotando la plancha
de metal en comparacion con el pliegue previo.

La tercera ventana contiene los datos del pliegue en proceso, el contador de piezas hechas y por hacer, y
el desarrollo total de la plancha de metal.

PegEmu Test Build 998, Sep 2015

ﬁ Automatico Pl
i o stREN .

B Y COE

Desarrollo

289.26

P. hechas

—

P. por hacer

Figura 34 Pagina gréfica del modo automatico

Pagina numérica del modo automatico

Si el programa actualmente seleccionado es numérico, ademas de los datos que definen el programa, en
pantalla se muestran también las cotas actuales de los ejes. En modo automatico no es posible cambiar
los datos del programa.

558 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 - o X
= Automatico —

i s

d Y SO fz%n"" t» N
B Y OO0 At
[ Datosdelapieza |
P. heches @ J vi[135 J[e37a o 3333 | || Pus =
P por hacer D Fuerza
Medidas o] Cuvara [0 | e
Desarrollo Posicién Retroceso  Correccién Actual TER. C] >
Cisgeneraesn <1 (9525 )0 J[o J3533 | _||/PcL. o ‘.
Anchura 1000 PCV. o ]
Espesor 2 Tiempo p. -
Resist/Mat 50 [Z Acomp. E]
Estacién E Velocidad C]
Matriz. M.460.R Funciones (000 ]o] -
Ranura [] Rep/Sent. EE]
Punzén PS.135.85.R Radio int. 2.667

ﬁm%ﬁ—ww—ﬂm@

Figura 35 Pagina numeérica del modo automatico

- 47 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

- Para tener una mejor vista de las cotas de los ejes es posible doblar el tamafio de los caracteres de la
pagina.
Esto se consigue presionando el boton Q

- Para regresar al tamafio estandar de los caracteres de la pagina, volver a presionar el boton Q

PegEmu Test Build 998, Sep 2015 = o X

Automatico kﬁ 0
BYCODI @) % K
A
Nombre |Nargesa0 Pliegue E] Seccién E] E 2 -@.
{7 Datosgenerales | [ ngulo Posicien  Actal | __d-
Anch.1000 | | Y1[135 |[163.74 |[0 ]

Esp. (2 I
5:1 P ] x 0525 |2 | } Vi KA
Hac. E] ﬁﬁ P—

Piezas por Borrar Funciones Cambiar de Primer
o e e s et e e e e b e 6 -%-

Figura 36 Pagina numérica del modo automatico con caracteres el doble de grandes

Ejecutando un ciclo en modo automatico

Para iniciar un ciclo en modo automatico es necesario presionar el botdn (') . Este paso habilita el
posicionamiento de los ejes del tope posterior. Cuando los ejes del tope posterior estan en posicion, es
necesario presionar el pedal de bajada para hacer bajar la trancha y realizar el plegado.

Una vez se ha realizado el plegado, la trancha sube automaticamente y los ejes del tope posterior se
posicionan de acuerdo al siguiente plegado a realizar.

Una vez se ha realizado el ultimo pliegue del programa, el ciclo del modo automatico empezara de nuevo
desde el primer pliegue.

Primer pliegue
Esta funcidn muestra el primer pliegue a realizar. Para proceder de forma adecuada es necesario
presionar el botén [Primer pliegue].

Realizaciéon de una pieza de muestra

Los calculos realizados por el control numérico son puramente teéricos y debido a las imperfecciones de la
plancha de metal puede ser necesario realizar correcciones sobre los valores calculados.

Para simplificar la correccion de los datos de un plegado existe un procedimiento para realizar una pieza
de muestra en la pagina del modo SEMIAUTOMATICO.

En el modo SEMIAUTOMATICO, al final de un pliegue no se pasa al siguiente. Es decir, el ciclo
permanece en el pliegue actual para permitir al usuario corregir los datos del pliegue y después repetirlo
ya corregido.

Es posible hacer correcciones paso a paso del angulo y de la longitud para todos los pliegues.

La correcciones introducidas se ilustran automaticamente en el programa.

- A4S -



El procedimiento también se puede habilitar desde la pagina del modo AUTOMATICO de la siguiente
manera:

- Presionar el boton Q

- Presionar el boton (') para posicionar los ejes del tope posterior.

- Presionar el pedal de bajada para realizar el plegado.

- Comprobar la longitud y el angulo del pliegue realizado.

Si el pliegue no es correcto:

- Presionar el boton 7~ para acceder a la pagina de Correccion. Si es necesario corregir todos los
pasos (por ejemplo si todos los pliegues tienen el mismo angulo, se recomienda corregir el programa en
modo general), se deben introducir los datos en la columna “Pieza”. Si es necesario corregir los datos de
una seccion, los datos se deben introducir en la columna “Seccién”. Y por ultimo, si se deben corregir los
datos relativos a un pliegue, es necesario introducir los datos en la columna “Pliegue”.

- Introducir los datos de correccion.

§5 PegEmu Test Build 998, Sep 2015 -

Correccién o e

17:13 [

BYCODE, van -

Nombre (Nargesa0 |Plegue 1 |seccion 1|
(ngulo Pliegue  Seccién  Pieza

vi OO o | v

Descartar Tabla de Coef. Habilit.
L v — T — T EETOTaE ——

o
=) X

Figura 37 Pagina de correccion

Introduccion de los datos de correccion

Los datos de correccion a introducir se expresan en milimetros para la posicidon de los ejes del tope
posterior, y en angulos para el angulo de plegado. Los datos introducidos se afiaden al valor contenido en
el programa.

Ejemplo: Si el plegado esta cerrado 2° es necesario introducir un valor de correccién positivo
(+2.0°). Si el plegado esta abierto 2° es necesario introducir un valor de correccion negativo (-2.0°).

Si la longitud del pliegue es menor a la longitud deseada se debe introducir un valor positivo en el campo
Correccion X1, correspondiente a la diferencia detectada.

Si se realizan varias correcciones sobre los datos de un mismo pliegue, el ultimo valor introducido se
afadira a los introducidos anteriormente.

Ejemplo: Si un plegado esta cerrado inicialmente 3° y después de la correcciéon (+3.0°) queda
abierto 1°, sera necesario introducir 1.0° en el campo para corregir el angulo.

Ejemplo: Si se realiza una primera correccién de -2.0° y a continuacion se corrige la pieza con -1.0°, la
correccién angular resultante sera de -3.0°.

- Ad9 -



PLEGADORA HIDRAULICA - SOFTWARE ESA S630

Al terminar la operacion para introducir los datos de correccion se debe:

- Presionar D

- Presionar el boton d) para reposicionar los ejes del tope posterior porque se puede haber realizado
una correccion en su posicion.

- Repetir el plegado.

- Comprobar si el plegado es correcto:

- Si es correcto: repetir el procedimiento para todos los pliegues del programa. Para navegar entre los
diferentes pliegues se pueden utilizar los botones ﬁ y »

- Si es incorrecto: realizar nuevas variaciones en los datos del plegado actual.

Una vez los datos se han corregido para todos los pliegues:

- Presionar el boton D . El ciclo automatico empezara en el pliegue actualmente seleccionado.

- Existen otros métodos para establecer las correcciones que se describen a continuacion.

Correcciones del radio interno

Es posible mostrar el radio interno del pliegue en la pagina de Programaciones. El radio interno siempre se
calcula, tanto en modo grafico como numérico. El método de calculo puede ser seleccionado desde los
parametros genéricos. El cambio del radio interno influye en el calculo del estiramiento, pero sélo si el
programa es numérico. Si el programa ha sido generado en modo grafico, el cambio del radio interno no
recalculara el estiramiento de la pieza.

Es necesario consultar el manual de los parametros de la maquina para los distintos modos de aplicacion
para el radio interno.

3.9. Seleccion de la formula DIN para calcular el estiramiento

Es posible seleccionar la férmula DIN estandar para calcular el estiramiento de la pieza al realizar los
pliegues. Para hacerlo, se debe fijar a 1 el parametro Férmula Estiram. Este parametro puede ser
modificado por el usuario y se encuentra en la pagina Parametros de usuario a la que se accede desde la
opcion 4>> Parametros de usuario del mend.

Comprobacion del programa

Una vez se han realizado los cambios es necesario presionar el botén (') para poner los ejes en
posicion. La comprobacién del programa se realiza automaticamente y en caso de detectar algun error se
informa de ello con un mensaje, y el programa permanece en STOP.

Ciclo de autoaprendizaje

Existen situaciones especiales en las que no es posible utilizar cotas de pliegue calculadas por el control
numeérico para llevar a cabo ciertos tipos de plegados (punzones redondeados, pliegues en cuia, pliegues
fuera de la ranura angular de una matriz, etc.).

En estas circunstancias es util utilizar el ciclo de autoaprendizaje de la cota de plegado (P.M.l.) en la
pagina del modo SEMIAUTOMATICO.

Si este procedimiento se activa, cualquier cambio se aplica al final del plegado. El ciclo permanece en el
pliegue actual para permitir al usuario ejecutar el autoaprendizaje y obtener el P.M.l. (Punto Muerto
Inferior) del pliegue.

- A50 -



Para encontrar el P.M.S. (Punto Muerto Superior) al finalizar un plegado, el usuario puede adoptar varios
métodos:

- Si la cota a alcanzar es superior a la cota calculada de fin del plegado, la nueva cota sélo se puede
buscar utilizando el pedal de subida;

- Si la cota a alcanzar es inferior a la cota calculada de fin de plegado, el usuario debe habilitar el ascenso
hasta el P.M.S. habilitando la entrada de elevacion, y sin soltar el pedal de bajada en la cota final
del plegado presionar el botén + o el botoén (') para descender del orden de décimas o centésimas de

milimetro cada vez.

El procedimiento se puede activar en la pagina del modo SEMIAUTOMATICO siguiendo estos pasos:
- Presionar el boton Q

- Presionar el botén (') para posicionar los ejes del tope posterior.

- Presionar el pedal de bajada para realizar el plegado.

- Buscar el punto deseado para el final del pliegue a través del procedimiento descrito anteriormente.
- Presionar el botén [Memorizar Y].

- Presionar el pedal de subida.

- Repetir el procedimiento para todos los pliegues del programa. Para navegar entre los distintos pliegues
del programa se utilizan los botones €@ y Bp

Una vez se ha completado el autoaprendizaje para todos los pliegues, es necesario:

- Presionar el botén (') y ejecutar el programa desde el primer pliegue.

- 51 -



Anexo 2
Datos técnicos

Despiece
Conjunto pistén izquierdo
Conjunto piston derecho

Grupo hidraulico
Armario eléctrico
Armario del panel de control
Esquemas eléctricos

Esquema hidraulico



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

1. Despiece

04/01/2019

NO Despiece

f=1
N
o
=
g
s

Garrigés a St Migyd s/ 17476 Pdlau s
e i gesa.com

N NARGESA®)
de Gariga

MP1500CNC

Ref. del ensamblaje
[Maq. 100-05-09-002

PLANO DE ENSAMBLAJE

kevest\ miento

PLEGADORA MP1500CNC

ratamiento
@B

100-05-09-002

- A3 -




N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO P:\I::gf”:&R
01 CONJUNTO ESTRUCTURA MP1500CNC 130-05-09-00030 1
02 % CONJUNTO TRANCHA MP1500CNC 130-05-09-00029 1
03 % TORNILLO HEXAGONAL DIN 6921 M10x20 020-D6921-M10X20 6
04 \ PUNZON PROMECAM 10_00 88 835 140-05-01-00003 1
05 \\\\\ ALZA MATRIZ PLEGADORA1050R 140-05-01-00053 1
06 =R MATRIZ 20.09 L=835 140-05-01-00006 1
o7 \?/ CONJUNTO PIST“(Z:;I:EZ’&%'I\EIEDO PLEGADORA 130-05-09-00004 1
08 ENGRASADOR DIN 71412 M8 RECTO 020-D71412-00002 2
09 PLACA CARACTERISTICAS GENERAL 122-PLC-0000-001 1
10 TORNILLO HEXAGONAL DIN931 M24X90 020-D931-M24X90 8
1 TOPE MP1500CNC 130-00-00010 1
12 TORNILLO DIN 7985 M4X10 PHILIPS 020-D7985-M4X10 4
13 C\b PASADOR CILINDRICO ISO 2338 D30X95 030-12338-00004 8
14 \ ‘ TAPA TRASERA VARIADOR DE FRECUENCIA 120-12-02-00201 1
15 T,T TORNILLO ALLEN DIN 7991 M5X16 020-D7991-M5X16 6
16 TAPA VENTILADOR 050-TAPVENT-00001 1
17 6/5 VARIADOR FRECUENCIA SV055iG5A-4 050-VF-00010 1
18 ﬁ VALVULA DE LLENADO ATOS NG25 040-VLL-00001 2
20 @ JUNTA METAL GOMA 3/8" 040-JMG-00004 2
21 ,@ JUNTA METAL GOMA 1 1/4" 040-JMG-00005 4

- Al -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO P:&:gﬁ;&R
55 ((/{{(%%@ RACOR REDUCI[:II? 61 ;:;%I:ES{LRE POR TORICA- R — 5
23 % RACOR MACHO MACHO 3/8" 040-RMM-00003 2
24 % RACOR MACHO MACHO 1 1/4" 040-RMM-00008 4
25 Ite CONJUNTO GUIA ?AEZ{E&%?\J (S:OPORTE CHAPAS 130.05.06.00240 ;
26 = GUIA SUPERIOR DERECHA SOPORTE CHAPA 120-05-08-00171 1
27 ’/ (] CONJUNTO DES:\./:?;CIJ\IO';IZ EgPORTE CHAPAS 130.05.06.00264 5
28 ‘fQ\\ ARANDELA VERTICAL 120-05-06-00423 2
29 EMPUNADURA GRADUABLE M16X50 031-MAG-00006 2
55 TORNILLO ALLEN CABEZA REDUCIDA DIN 6912 | (o0 oo 1o oo 5

M8X20
31 PASADOR CILINDRICO DIN 7979D D8X16 030-D7979D-00001 4
32 TOPE POSICION BRAZOS PORTA CHAPA 120-05-06-00452 2
33 POMO ESTRELLA MATE D44 M10X40 031-POMM-00010 2
34 PATIN LINEAL 030-PL-00001 2
36 RODAMIENTO DE BOLAS 6301 D12XD37X12 030-CJ-00015 2
37 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M12x35 020-D933-M12X35 2
38 ARANDELA COJINETE 120-05-06-00424 2
39 K ‘ TUERCA FIJACION COJINETE 120-05-06-00421 2
40 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M6X20 020-D913-M6X20 8
41 \ GUIA PATIN MP1500CNC 120-05-09-00014 1
42 @//\ TOPE FINAL GUIA SOPORTE CHAPAS 120-05-06-00426 2

- A5 -




PIEZAS POR
N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO
MAQUINA
CONJUNTO GUIA IZQUIERDA SOPORTE
43 CHAPAS MP3003CNC 100-05-0s-00733 1
44 GUIA SUPERIOR IZQUIERDA SOPORTE CHAPA 120-05-08-00168 1
45.01 @ BANDEJA MESA CONTROL 120-05-08-00041 1
45.02 \\\\ PLACA ELEVACION BASE CONTROL 120-05-08-00121 1
45.03 TORNILLO ISO 7380 M4X6 020-17380-M4X6 3
45.04 JUNTA TORICA D100X2.5 90 Shore 040-JT-00028 1
45.05 < -S CONJUNTO CONTROL CNC 130-05-08-00066 1
45.07 \\ TUERCA DIN 934 M6 020-D934-M6 4
45.08 ﬁ BRAZO CONTROL MP1400CNC 130-05-08-00071 1
45.09 TORNILLO ISO 7380 M6X10 020-17380-M6X10 2
45.10 A TOPE GIRO CONTROL 120-05-06-00015 1
4511 H TORNILLO ALLEN DIN 912 M6X30 020-D912-MBX30 2
45.12 CASQUILLO GIRO BRAZO CONTROL 120-05-08-00247 1
r
45.13 { TAPA BRAZO CONTROL 120-05-08-00241 1
L
46 SOPORTE LASER 130-05-06-00265 2
47 / TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M16X90 020-D933-M16X90 4
i
48 g‘ﬂ CONJUNTO LASER PLEGADORA 050-LAS-00001 2
v
BASE MAGNETICA D32X7 AGUJERO
49 AVELLANADO 5.5-11 031-BM-00004 2
50 ROTULA GX20 S 030-ROT-00004 2
51 [ CONJUNTO GUIA MP1500CNC 130-05-09-00007 2

- A6 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

PIEZAS POR
N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO
MAQUINA
52 CONJUNTO PASAMANO GUIA MP1500CNC 130-05-09-00006 2
[‘
53 “ PASAMANO GUIA DERECHA MP1500CNC 120-05-09-00018 1
54 TUERCA DIN 934 M16 020-D934-M16 4
55 ’;; TORNILLO ALLEN DIN 912 M10X60 020-D912-M10X60 4
56 TUERCA DIN 934 M10 020-D934-M10 16
57 BIPLAST TRANCHA MP1500CNC 120-05-09-00020 2
58 TORNILLO ALLEN DIN 7991 M6X16 020-D7991-M6X16 16
59 H TORNILLO ALLEN DIN 912 M10X30 020-D912-M10X30 26
'E-\j
6;5 CONJUNTO PISTON DERECHO PLEGADORA
60 @4:;% MP1500CNC 130-05-09-00010 1
61 E% GRUPO HIDRAULICO MP1500CNC 130-05-09-00009 1
62 { ’ k BISAGRA DE SEGURIDAD 050-BIS-00001 4
63 \ CHAPA PROTECCION FRONTAL MP1500CNC 120-05-09-00033 1
\
64 \ N TAPA FRONTAL SUPERIOR MP1500CNC 120-05-09-00034 1
65 1¢ CONJUNTO ARMARIO ELECTRICO MP1500CNC 050-KIE-0509-001 1
e
66 — ‘ SILENT BLOCK DOBLE D50X30 M10 031-SIB-00003 4
67 ASA INOXIDABLE 250X45 M6 031-APM-00001 4
]
—~9)
68 L j BISAGRA 050-BIS-00002 4
< CHAPA SOPORTE GRUPO HIDRAULICO
69 % MP1500CNC 120-05-09-00035 1
70 ENCODER LINEAL MP1500CNC 050-ENC-00006 2
71 CHAPA INDICADORA POSICION LASER 120-05-06-00534 1

DERECHA

- A7 -




N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO P:\ﬁiglsjlrdiR
72 CHAPA INDIC/;\ZD(?UITS;DOASICION LASER 120-05-06-00533 1
73 \\\\\\ ALZA MATRIZ PLEGADORA 455R 140-05-01-00058 1
74 N N MATRIZ 20.09 L=835 140-05-01-00059 1
75 \ PUNZON PROMECAM 10_00 88 835 140-05-01-00060 1
76 L/ﬂ BRIDA PROMECAM 120-05-05-00076 16
77 | ‘ ] BRIDA DOBLE REGLAS 120-05-08-00070 8
78 \\\\ POLICARBONATO MODELO MP1500CNC 120-05-09-00087 1
79 \ POLICARBONATO NARGESA MP1500CNC 120-05-09-00088 1
80 BRAZO ACCIIVIOFII;QI(\)/I:I;I(E:I:I\IEO ENCODER 120-05-06-00389 1
81 d’// BRAZO ACCIONAI\I\/;:E‘:\LB%(E,\TCCODER DERECHO 120-05-09-00038 1
82 @ CONJUNTO TAPA INSTALACION ELECTRICA 130-05-09-00027 1
83 @ SOPORTE PIE PLEGADORA MP1400 CNC 120-05-08-00201 4
84 % ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M14X30 020-D913-M14X30 2
85 \\ ‘ TUERCA DIN 934 M14 020-D934-M14 2
86 z ACCIONAMIENTO ENCODER LINEAL MP1500 130-05-09-00014 2

CNC
87 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10X20 020-D933-M10X20 8
89 /1 TORNILLO ALLEN DIN 912 M6x16 020-D912-M6X16 4
90 ARANDELA DIN 125 B M6 020-D125B-M6 16
o | e oo EREr | oaspaors 1
92 &\% MANGUERA ASPIRACION CILINDRO IZQUIERDO 120-05-09-00059 1

CODO 90° -TG 1-1/4" L= 1050 mm

- A8 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

PIEZAS POR
N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO
MAQUINA
S MANGUERA 1/2" SUBIDA CILINDRO DERECHO
o8 e CODO 90°-CODO 90° 1/2" L=1380 mm IS5 CoRR00S i
o / =. |MANGUERA 1/2" SUBIDA CILINDRO IZQUIERDO 120.05.09-00065 ]
¢ CODO 90°-CODO 90° /2" L=950 mm
MANGUERA 3/8" PRESION CILINDRO DERECHO
% —~ CODO 90°-CODO 90° TG 3/8" L=1300 mm 120-05-09-00070 !
MANGUERA 3/8" PRESION CILINDRO
9% IZQUIERDO CODO 90°-CODO 90° TG 3/8" L=920 120-05-09-00071 1
mm
MANGUERA 1/4" PILOTAJE CILINDRO DERECHO
o CODO 90° TG 1/4"-CODO 90° TG 10L L=1420 mm 120-05-09-00083 !
MANGUERA 1/4" PILOTAJE CILINDRO
98 . |IZQUIERDO CODO 90° TG 1/4"-CODO 90° TG 10L|  120-05-09-00084 1

L=1080 mm

CONJUNTO TAPA SUPERIOR IZQUIERDA

9 MP1500CNC

130-05-09-00015 1

100 CONJUNTO PUERTA IZQUIERDA MP1500CNC 130-05-09-00016 1

CONJUNTO TAPA SUPERIOR DERECHA

102 MP1500CNC

130-05-09-00020 1

101 ma CONJUNTO PUERTA DERECHA MP1500CNC 130-05-09-00018 1

103 TORNILLO ISO 7380 M6X16 020-17380-M6X16 3
104 ALZA PUNZON 60 mm 140-05-01-00061 8
105 \ ) ARANDELA DIN 9021 M6é 020-D9021-M6 6
<7
106 III TAPA PASACABLES LATERAL MP1500CNC 120-05-09-00077 1
107 % TORNILLO HEXAGONAL CON BRIDA M8X20 020-D6921-M8X20 8
{ .~
108 ARANDELA DIN 125 B M10 020-D125B-M10 60
109 \ TAPA PASACABLES INFERIOR 120-05-06-00540 1
110 % ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M8X20 020-D913-M8X20 4
111 TUERCA DIN 934 M8 020-D934-M8 13
112 TABLA ESPECIFICACIONES 122-CAL-0505-002 1

- A9 -




N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO P:VE;S?‘“:%R
113 e;.aé& PLACA ALUMINIO ADVERTENCIAS PLEGADORA 122-CAL-0506-004 1
114 ( | REMACHE DE CLAVO DIN 7337 De Al @3x8 020-D7337-3X8 12
115 T:l/ TORNILLO ALLEN DIN 7991 M3X25 020-D7991-M3X25 4
116 TORNILLO ALLEN DIN 912 M10x100 020-D912-M10x100 8
17 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10x90 020-D933-M10X90 2
118 DETECTOR INDUCTIVO DIELL M8 Npn-1030Vvd 050-IND-00001 3
119 TORNILLO DIN 931 M14X90 020-D931-M14X90 4
120 JUNTA METAL GOMA 1/2" 040-JMG-00001 2
121 % RACOR MACHO MACHO 1/2" 040-RMM-00004 2
122 - ‘ SOPORTE PERFIL LED 050-GEN-00022 8
123 //@\\‘: ARANDELA GUIA MP1500CNC D27XD15X8 120-05-09-00074 4
124 TIRA LED PLEGADORA MP1500CNC L= 050-LED-SUPERIOR 1
125 TIRA LED PLEGADORA MP1500CNC L= 050-LED-INFERIOR 1
126 MONTANTE DER“EAS:?O(};:,\:E?TAS TRASERAS 120-05-09-00061 1
197 MONTANTE IZQUIllflfF}illjsgoF(’:LJN%RTAS TRASERAS 120-05-09-00062 1
128 ARANDELA DIN 125 B M5 020-D125B-M5 44
129 MONTANTE HORI%%I\%/SI(;CP,\LJJCI:ERTAS TRASERAS 120-05-09-00067 2
130 TORNILLO ALLEN ISO 7380 M6X8 020-17380-M6X8 4
131 SOPORTE INDUCTIVO TRANCHA 120-05-09-00076 1
132 | SOPORTE INDUCTIVO TRANCHA 120-05-06-00545 2

- A10 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

PIEZAS POR
N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO
MAQUINA
BASE MAGNETICA D16X4.5 AGUJERO
133 AVELLANADO 031-BM-00003 4
< SEPARADOR IMAN PUERTA TRASERA
134 @)// MP1500CNC 120-05-09-00069 4
135 ﬂ PASAMANO GUIA IZQUIERDA MP1500CNC 120-05-09-00072 1
|
{ POLICARBONATO PUERTAS DELANTERAS
136 D MP1500CNC 120-05-09-00073 2
CONJUNTO PUERTA TRASERA IZQUIERDA
137 E MP1500CNC 130-05-09-00024 1
CONJUNTO PUERTA TRASERA DERECHA
138 E MP1500CNC 130-05-09-00025 1
139 \ PASACBLES INFERIOR 120-05-09-00078 1
141 H TORNILLO ALLEN DIN 912 M6X60 020-D912-M6X60 2
=
142 w > TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10X25 020-D933-M10X25 32
143 H TORNILLO ALLEN DIN 912 M10X40 020-D912-M10X40 32
145 TORNILLO ISO 7380 M6X10 020-17380-M6X10 58
146 TUERCA DIN 934 M6 020-D934-M6 15
147 TORNILLO ISO 7380 M6X12 020-17380-M6X12 12
148 \\ . TUERCA DIN 934 M5 020-D934-M5 48
149 g ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M5X16 020-D913-M5X16 44
=
=)
150 [\T TORNILLO ALLEN DIN 7991 M3X8 020-D7991-M3x8 16
151 TORNILLO ISO 7380 M8X20 020-17380-M8X20 8
‘
152 \\\\\\\§\ i TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M8x35 020-D933-M8X35 9
153 CONJUNTO PEDAL SEGURIDAD 050-PED-00003 1
X
(',
154 ARANDELA DIN 125 B M24 020-D125B-M24 8

- A1l -




2. Conjunto pistén izquierdo

N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO P:ﬁ:’a&:ﬁR
07.01 CONJUNTO CAMISA Cll\ljil:'h}lggg():lﬁgUlERDO PLEGADORA 130-05-00-00033 1
07.02 VASTAGO CILINDRC D95xD 100 MP1500CNC 120-05-08-00108 1
07.03 EMPAQUETADURA CILINDRO D95XD100 MP1500CNC 120-05-08-00112 1
07.04 TUERCA TRASERA CILINDRO MP1500CNC 120-05-09-00114 1
07.05 SEPARADOR CILINDRO MP1500CNC 120-05-08-00110 1
07.06 DOLLA DE BRONCE CILINDRO D96xD100 MP1500CNC 120-05-08-00109 1
07.07 RASCADOR D95XD105X7/10 040-RAS-00011 1
07.08 COLLARIN D95XD115X12 040-BA-00018 1
07.09 JUNTA TORICA D115X5 90 Shore 040-JT-00035 1
07.10 JUNTA TORICA D52X4 90 Shore 040-JT-00027 1
07.11 DPS D100XD86X 16X32 040-DPS-00001 1

- Al12 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

3. Conjunto piston derecho

N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO P:ﬁ:élSJIPN:R
60.01 CAMISA CILINDRO DERECHO PLEGADORA MP1500CNC 130-05-02-00037 1
60.02 VASTAGO CILINDROC D95xD100 MP1500CNC 120-05-08-00108 1
60.03 EMPAQUETADURA CILINDRO D85XD100 MP 1500CNC 120-05-08-00112 1
60.04 TUERCA TRASERA CILINDRO MP1500CNC 120-05-08-00114 1
60.05 SEPARADOR CILINDRO MP1500CNC 120-05-02-00110 1
60.06 DOLLA DE BRONCE CILINDRO D85xD100 MP1500CNC 120-05-02-00109 1
60.07 RASCADOR D25XD105X7/10 040-RAS-00011 1
60.08 COLLARIN D95XD115X12 040-BA-00018 1
60.09 JUNTA TORICA D115X5 80 Shore 040-JT-00035 1
60.10 JUNTA TORICA D52X4 90 Shore 040-JT-00027 1
60.11 DP& D100XD86X16X32 040-DP&-00001 1

- A13 -




4. Grupo hidraulico

61.02

= 61.19
61.07 -

61.09 15
61.12 — o2

61.09 6131 6111 —A /

\ 6133
51.35
\\

Ty O
® e 61.10

61.19 7/ .2 61.38
61.33 A o

6134 6139

61.16
61.27

61.30

- Al4 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO P:\ﬁAzgﬁlil?-\R
61.01 CAMPANA ACOPLAMIENTO BOMBA TIPO L MOTOR 7.5/10/12 040-CA-00001 1
61.02 BOMBA HIDRAULICA 12 L CARCASA ALUMINIO 040-BH-00007 1
61.03 ACOPLAMIENTO LADO MOTOR 7.5/10/12 Cv 040-AE-00002 1
61.04 ACOPLAMIENTO LADO BOMBA 7.5/10/12 Cv 040-AE-00003 1
61.05 ESTRELLA ACOPLAMIENTO 7.5/10/12 Cv 040-AE-00004 1
61.06 MOTOR ELECTRICO DE 5.5 Kw A 1400 rpm Brida B5 050-ME-00010 1
61.07 TORNILLO ALLEN DIN 912 M8X30 020-D912-M8X30 4
61.08 DEPOSITO HIDRAULICO MP1500CNC 130-05-02-00008 1
61.09 JUNTA METAL GOMA 1/2" 040-JMG-00001 6
61.10 JUNTA METAL GOMA 3/8" 040-JMG-00004 4
61.11 FILTRO DE ASPIRACION 1" 040-FL-00003 1
61.12 RACOR REDUCIDO 1-1/2 MACHO MACHO 040-RRMM-00009 1
61.13 TORNILLO ALLEN DIN 912 M10X20 020-D212-M10X20 4
61.14 ARANDELA DIN 125 B M10 020-D125B-M10 4
61.15 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10X45 020-D833-M10X45 4
61.16 TAPON DE LLENADO 1" CON FILTRO 040-TLL-00001 1
61.17 TAPON ALLEN 1/2" 040-TVA-00001 1
61.18 PASATABIQUE 3/8' 040-PST-00002 1
61.19 RACOR MACHO MACHO 3/8" 040-RMM-00003 2
61.20 NIVEL DE ACEITE 3/8" 040-NA-00001 1

- A15 -




N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO P:\ﬁAngjlilc,‘:R
61.21 FILTRO DE ASPIRACION 1 1/4" 040-FL-00001 2
61.22 JUNTA METAL GOMA 1 1/4" 040-JMG-00005 2
61.23 RACCR MACHO MACHO 1 1/4" 040-RMM-00008 2
61.24 CHAPA SOPCRTE MANOMETROS MP1500CNC 120-05-09-00080 1
61.25 MANOMETRO 0-300 Bars D63 EMPOTRABLE TOMA 1/4' TRASERA 040-MAN-00002 2
61.26 FIJACION TRASERA MANOMETRO EMPOTRAR D63 040-FIM-00001 2
61.27 CONJUNTO TAPA GRUPO HIDRAULICO MP1500CNC 130-05-09-00044 1
61.28 TORNILLO HEXAGONAL EMBRIDADO DIN 6921 M6X12 020-D6921-M6X12 14
61.29 MANGUERA 3/8 TG-TG 3/8 L=300 mm SALIDA BOMBA 120-05-09-00086 1
61.30 ACEITE MP1500CNC 60 L 120-05-09-00099 1
61.31 TORNILLO ALLEN DIN 912 M8X110 12.9 020-D912-M8X110-12_9 2
61.32 BLOQUE HIDRAULICO HOERBIGER 040-BL-HBOO1 1
61.33 TOMA MINIMEX 1/4" 040-TM-00001 3
61.34 JUNTA METAL GOMA 1/4" 040-JMG-00002 3
61.35 RACOR MACHO MACHO 1/2" 040-RMM-00004 4
61.36 RACOR REDUCIDO 1/2-3/8 MACHO MACHO 040-RRMM-00004 1
61.37 MANGUERA 3/8" CODO 90° 3/8"-TG 3/8" L= 425 mm 120-05-09-00132 1
61.38 TUBO DE RETORNO 3/4" 120-05-04-00150 2
61.39 TUBO RETORNO 1/2" 120-05-04-00130 1
61.40 TUBO RETORNO 3/8" 120-05-09-00151 1

- A16 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

PIEZAS POR
o o
N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO MAQUINA
61.41 TUBO MINIMEX MANOMETRO 1/4" L= 600 MM 120-05-09-00139 1
61.42 TUBO MINIMEX MANOMETRO 1/4" L= 600 MM 120-05-09-00140 1

- Al17 -




5. Armario eléctrico

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=550mm

PLACE THE L#BELS ON THE TOP OF THE TERMINALS AND FUSES,
PLACE THE TERMINALS AND FUSES v¥ITH THE OPEN SIDE TO THE LEFT

=1

g g

05<0F XTI SNIMNAYL 0311015

SLOTTED TRUNKING UNEX 40:50
L=470mm

T I
L rirge

SLOTTED TRUNKING UNEX 4060
L=470mm

e
€5
Sm
3o
S
3
z
o
[ e J [ e | [ e | [ e | [ } [ ] | = [ e ] == f e ] [ e ] [ e }
z
=
5
g
DIN DIN
L=210mm L=210mm

SLOTTED TRUNKING UNEX 40:60
L=210mm

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x50
L=210mm

L=210mm

SLOTTED TRUNKING LINEX 4060
L=210mm

i

DIN
L=210mm

=1

g g

05 0% XIMM OMIMNAEL J3LL0TS

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x50
L=550mm

- A18 -




6. Armario del panel de control

PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

=1

WLIOE -

09A0E HINN ONIANNEL JILLOTS

o]

INSIDE VIEW OF THE FRONT BOX

NUMERIC CONTROL

ESA 8630
EMERGENCY GENERAL
STOP LOCK KEY ON LAMP ERROR LAMP VOLTAGE LAMP
(GREEN) (RED) (WHITE)

SLOTTED TRUNKING UNEX 30x80
L=240mm

= o o
(= (=,
i "
¥F 4!
o (=]
USE USE
CONMECTOR CONMECTOR

RESTART BUTTON + SPEED BUTTON +
LIGHT {BLUE) LIGHT [ORANGE})

=1

WLIOE -

09X0€ HANN ONIHNNHEL A3 LLOTS

- A19 -




34IS SIDONIH X088 J1TTvLIW

METALLIC BOX REAR SIDE

THREADTO MG

0 2

g -

JTHREAD TO MG ’

METALLIC BOX FRONT SIDE

PLATE HOLE NUMBER PLASTIC CABLE GLAND ELECTRIC WIRE DESCRIFTION
1 M25 -MG31 -VF1 FREQUENCY INVERTER POWWER INPUT
2 PrA DN12 M20 RACOR MULTIPLE FLEXIELE CORRUGATED TUBE YITH RX LASER SIGNAL WIRES
3 PGY -MG18 -L5 (BEND AREA LAMP)
4 M32 MULTIPLE MESH WWITH CNC CONTROL SIGNAL WIRES
5 PG -MG16 -EVS2 (Y2 SECURITY ELECTROVALVE)
6 PGa -MG15 -EVS1{Y1 SECURITY ELECTROVALVE)
7 PGY MG14 -EVF (FALL ELECTROVALVE)
8 PG MG17 -EVU1 (Y1 UP ELECTROVALVE)
9 PG -MG35 -EVD2 (Y2 DOWN ELECTROVALVE)
10 - MULTIPLE CNC CONTROL CAN + ETHERNET
" PG -MG11 -SF9 (RIGHT SIDE HINGE}
12 PGa -MG12 -SF10 (LEFT SIDE HINGE)
13 PGa -MG43 THLASER SIGNAL WIRES
14 PGY MG38 -ESA BOARD [ -CONTROL1 ANALOG IN
15 PG -MG30 -SF11 (BACK RIGHT SIDE HINGE)
16 PG -MGE -IS1 (Y1 SECURITY VALVE INDUCTIVE)
17 PG -MG26 -Y1 SPOOLER
18 PG -MG26 -EVP (PROPORTIONAL PRESSURE YALYVE)
19 PGa -MG33 -EVD1 (Y1 DOWN ELECTROVALYE)
20 PGY UNUSED —
21 PGY UNUSED —
22 PG -MG23 -IE1 (ENCODER INDUCTIVE 1)
23 PG MG28 -VSA (DSP LASER TEST INDUCTIVE)
24 PGY -MG13 PUMP CONTROL
25 PG -MG29 -VF1 OUTPUT FAIL RELAY ACTIVATION
26 PGa -MG32 -SF12 (BACK LEFT SIDE HINGE]
a7 PGY -MGT -IF (FALL VALVE INDUCTIVE)
28 PG -MG9 -IS2 (Y2 SECURITY VALVE INDUCTIVE)
28 PG -MG3T -Y2 SPOOLER
30 PG MG34 -EVU2 (Y2 UP ELECTROVALVE)

- A20 -

3dIS NOILYTILNIAXOd J1TTVLIW



™ IN) W-
13sve- (4 1+ s )y (a0 34w Jing W
) 3
«<}

WA Tk L Ml . wml mL
< —ﬁg ™ 1 o < o o]
L LY A9
C |C o lov
a |s |e " N L L
===\¢ WYid- _H_
- [E ™
- HILHIANI ADNINDIHL © LA ET I T S | a
3Svd JISYHIONOM : Lasva ﬁ J LA
HIARA SHOLOW 9NV WOVE  1ad
: HOLOW IDNVD HOVE ‘SIXV H : EW
HOLOW IDNVD HOVE ‘SIXV X : 2W
HOLOW dWNd : LN f WL $ ¥ ; Ew-

~l o du bLis ln
e ot o o
= E |
H = 2 U s [£]
5 0N
4]} k1] |
- -~ L] L] ”»~ L]

L, e Tl o -

PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

- A21 -

7. Esquemas eléctricos

— ¢ (]
[3
T3
e 1 ds lu
laaws  wiws T os W wovouw  me- me W EEEY) ) c |k I
| . - Is-
a & |=
h_ u.\\_!. E\\_wn.\\i..l\\_!.
L T e | ol Lol A ——
Tew Tewr Tew e e i e e [
-1
' —
(fon T oo v € ] VY (e ar e x| BN N1 —
e

30N YN HO4 ATTNO



FINAON TV YISV 450 NV
Tva3dd NYW av3aa: 545
Iva3ad NMOQd : +4S
NOLLNE LUYLS3Y: €45
dOLlS AJNIDHIWI LNOUd : €45
dOlS AJNIDHIAWA 1vVa3ad : 145
7 Sone
Toikes NA0D s T =y
€ U 2]
E\\-!.
)
® ® N
N [
o s - o
o “Taoe 4 [ 1
o g% G gyt A o o Lov
£ u 7 u lu ]
( _ 3
ﬁsmm_u_uun s_mma_u_uns ms_mm_unun
»
€93s- [ 7935~ E| 193s-
g Ed5-
'
-} _m 2 _E _E a |= _m _B B |2 = _E _n = _m g _m E _E w o |=
w [ ] L 5
7 n® sl e o® 0¥ o o™ o™
" T " m
. B g (v |a B s
. L7 2
g 1S Ty S5 o WS T b
o m
11
ww-(_* T v Hmm mus
[} 9
T sz

- A22 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

A0
T <]
WAV
64~
X
(1] "Vm_.___.-. WANT

I o | ex (] o |z

n 1w H# " o lu HH H... »
m] HILUIANI ADNINOIHA ¢ LdA
ool wbal, b= g Ruste A s o
Tewr ] “TewT o ) | | e SAILONANI BATVA TTvd £ I
2 |2 E |2 & |2 2 |B  AALLONANI H3QOINT © 131
‘; ﬂ \a.. JONIH 3aIS L4317 : 0bdS
JONIH 30IS LHOI : 648
—  + ¥ ¥ -+ ATH 1007 TYHIANID : 84S
- - - NOLLNE 033dS : £dS
P f sk | P f st [ oy f dl P f TWaad dn 945
- M Ll A 7vaad NYW avaa : 5ds
NOLLNE LYVLEIY : €4S
i ] TOHLNOD JIHIWNN V53 : | TOULNOD

= E =2 ]
" o i\\!.. l\\__u.. l\\E..
ﬂaﬂmzxﬂ_
HE g TT—
_H_em _H_em " n_umm kom
" ™ = " “ e " m = .
~ - ~ 8 = # = 13
]
L3 £ 4R - X3 N7 \%h X3 [
- QLdS= |w 845 |= 645~ = 5= |@ LIS~ |@ 9ds- o ci5- B gJ5-
" 20 " " " m Y [ " ™ i B___,u.
v 3 " +T L] % ”w 3 i [
WAL+
HE Hmu Hm HE Hn H: Hu 5 H: ak Hp L Hn
4 LE 9 & % £E 49 i 1€ [ 4 & 9 [ 14 14 14
(o a 8 " o " o [ 9 L ’ 5 ¥ € z PNUW

'] iodiNoa-

- A23 -



=
dA3- %I in
20ANT*
5 —
1]
AATVA IHNSSIHd TYNOILHOdOHd = dA3
dWY 39YLI0A : 91 "
AAILINANI 1531 Y3svy dsa -YSh H4 £9 4
Z FALLONANI H3a0JN3 : 23 - m] m]
SAILLONANI DNV HOVE “SIXV H U ™] ]
ALLONANI IDNYD HIVE “SIXV X : XU \\uﬁ.. \\a!. -
J9NIH 3AIS 1431 HMOVE : Z1dS
JONIH 30IS LHOI MOVE : 1148 6 % %
JONIH 3QIS L4371 04dS M -
TOHLNOD JIYIWNN VS3 | FIOULNOD % " 4e 9
—
d0ud JIAYZ* =
%] ] 5]
HIAMQ TYNOILYO4QYd ~ JOAYT
(s s ' d : + ) oliRo: ( “ * ) Piokithor-
[ ﬂue..
! 3] ﬂu.:.!Bi.
za X
. . a |A
A_H_,.a. 3 b
1 _US_ o ] % 1 [ [} Es w Lo I
_| L] ‘\\ |_ I\\ _5\\ i\\ —!_\\ i\\ L] ™ "\ o ] H-m
| war e | w Toew Tow T o - o] o o
| _ e
g |2 ﬂm 2 3 +m 2 |2 | -
a- | P _r \i., Nl., Ki.._ xi.__ vsA- | P2 L - | P L X1 | oy xi., olds-
_ = _ w 2LdS- |- ZUAS-|w UAS- |- LLd4S- s - .P\ w
_ "G3LNNON LONSI U _
FUOJTUIHL "AHVSSIOIAN LON 2 £ £ L3
_ s1(Z 3ALONANI ¥3a00N3) Za31- - _ m|. L_J s ml. ml HA A | ml.
L : NOLLNALLY s!.l_ T oo “Tomw -1 oem - - T ~aw
e I
AL
14 ol (-3 L5 @ "% ™ » %
o= ™ 11 ™ H_s Hs Hs Ha Hn
1 A €Y Iy ] is 69 1] 4] &€
(s 9 e [l o u " " ¢ s L 9 $ 1 € t ) Bl -

- A24 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

[ Jaro
e w

HB_ g & b " e

wm LT um
wl Ml oo Toar “Ta
Tew o )

% 2
- £0- - 1a-
(va & w2 e YN % ._Hm_nma_- % I

> dAT-

YILUIANI ADNINDTHA | LdA
AATYAOHLOTIA ALRINDAS ZA © 25A3 -:n\\ ina -___.-\\
FATYAOHLOTIE ALRINDAS LA ¢ 1SA M- S -
AATTAOHLOTNI TV | 4N
TOHLNOD JIHAWNN ¥E3 : LTOHLNOD _H_n... 6 _H_S
£9 15 0s (3]
~ L] L] ~
: L4 : s4- : - : £
L Mm AN
" a ) ” ) "
(= 8 o u " ] " g n M u [} ' L ] 5 " € t TS

- A25 -




NV X048 TVIIHLOTI3 { ZNVH

for ] NYd XO8 T0d.LNOD H3aSN ! LNV
H3IZZNE AHOWIW 40 dN3 : b2

dIWYT VYIHY AN3E 51

dNVT NO : 1

il JdNYT LUVYLS3IH - 21
" - dWVYT HOHH3 : 21
0D JdWVT d33ds ¢ 11
TOHLNOD JIHINNN ¥S3 : ITOHLINOD

B
@ INV4-
» AN d50 <<}
L onpy- WSSO0 <D
- 0d 450 < H:
103
¥SA ¢50 < o
o AY &80 <}F——————— I\\am_.
: o | 300M d50 < }———— % Fo 5
7 300 450 <}— @ s na @@ e 0@ 1+
~ % 5 x R x
<1 AN Ho @ - @ -
1z- UM ™| x %
X T now
S0 ol 60U 00 .. s 1]
Hﬂ H$ H«m H-m H! HS _n_$ Ha
1] i ] o £ u i o ® 1 ] s 9% %

[ o L} -1 k] 4] a U a [ [] L 3 H ] E T I J _u._wmm—r—m__u-

- A26 -




PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

> Wm0 » Aun_a-
SB-%l —] INAZ- %| —]
$0d XIAST+ 90U J0AYZ*
& [
= =
SB-%l Eau%l
4 =
___\\n!. a\\_m... I\\..G.. _-\\ﬁ.. __.\\8!. a\\ﬁ.. I\\__.G.. i\\E...
) @ w 2 2 o o m
HE H.u H.ﬂ HE H.E HE Ha_ Hs_
% % % 13 S " /3 "3 % 1] 4 "
(s £ ! £ t t ) Hhwanor- (e £ ! £ t b ) Howanon-

SISSVHD TOULNOD JRIFWNN DND ﬁ
JHL OL OT73IHS JHL LDIANNOD

i\—5\
| oo

W) (= @ V)RS =

A

AT

-

14
(€ ¢ ' YGuvoavss-

HOSNIS HIT00dS ZA : HIT00dS ZA
HOSNIAS HIT00dS LA - HIT00dS LA
GQHVOE HALJIYAY : QY08 vs3a
HILUIANI ADNINOIYL ¢ LdA
TOULNOD JIHIWNN VS : | TOHLNOD

s v e ¢ JMFoWAY

SISSYHD TOHLNOD JIHINWNN DND
dHL 0L 73IHS SHL LJ3INNOD
el u "
“Tren-Toear o
T <]
JaAvze
7 <]
A0
o 5
1 1 1
Ha o ot n® o* HB
i Wl m|. L )
| venst T eemmt- =] st " scou-" 9eam-~Toemmt-

€ ¢ o YuIloodsza- [ ¢ € 2 L )uIl0odsiA-

- A27 -



HIARA SHOLOW 39NV HIVE AHL 40 NYD SNE 3HL OL

Le o &t 9 5« ¢ 7 |\ )Jilvdeda

(6 o &t 9 s v € ¥ )

TOHLNOD JIIWNN 0E9S VS3 IHL 40 NYD SNE 3HL OL

LNOJ-

11YW 680
9NDD-

379D SNd NYD

-

-

X008 TWIR LI IHL 40 HOLIINNOD NYT13HL OL

Le ¢t v s v+ & 2 ,;muuu.ﬂé

Ve vz e v e o o e

(¢ ¢ 9 s v & T ) m..__“__u‘.ﬂ_,m

TOHLNOD JRIIWNN 0E9S V53 IHL 40 HOLIINNOD NY13HL OL

—

F79VI NOISNILX3 LaNH3H1a

- A28 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

HIAAITITH HASY1 dSA “Xd
HIALLINSNYHL H3ASY dSa *XL
TINAON TV HIASY dSA NV

v ) -

<] AY dSO

<] ¥SA dS0

<] WSWd 450

<] dd d50

<] T 300 450

xu-( 9

a S ”_3— £H
i 113 (1. 4 1 FL] ] n
s u "“ w |a w |z [ [a [ ® & |w |u
1] 2] 1% L 9 g Y £ ] J ﬂ L] E [4 ] J X1-

<] | 3000 454

A0

A2+ dSQ
[4 4 i

1§
H1Y-

- A29 -



< H300ON3 HYINIT 3HL OL

" ; dT¥H3d 680

(s & ¢ 9 s + € 2 iNOD-
m- - - |u SISSVHO 690 HLOE
B - - N 0L IdIHS LJDIANNOD
L - L~ - WA L.
“T o] woomt- “T wvow “T v v
(6 ¢+ + s s 1+ € z 1 )iNnead

TOHLNOD DIHIAWNN 0£598 ¥S3 IHL 40 HOLOINNOD ZIN3 IHL OL

——d

€ F19YD NOISNALXE 43d0oJNa

|
|
L

| ¥3GO0INI HYaNIT IHL OL

L L d1¥KW3d 690

(s ¢ ¢« 9 ¢« v ¢ 2 e
ﬁ- - - |V SISSVHO 690 HLOE
B - - n 0L dI3IHS LDIANNOD
-1 o] ot “T “T o st
(¢ ¢ & 3 s v & z . |F¥Ned

ZNOD-

TOHLNOD DIHIWNN 0£85 Y53 IHL 40 HOLOIINNOD FINI IHL OL

L——

} EYI NOISNALX3 ¥3d0odNa

|8

—

Ry HI00INI ¥YINI
¢ _nr T4I000NT-

——

-

—_

SISSYHD 6840 3HL 1
Ol g73IHS LJ3ANNOD

_ “1 e semt- “I am- “T w7 sem- _
i i
(¢ o ¢ s s v & & 1 iueaa
2 3M19VD NOISNILX3 H3a0OdNd 3HL 0L
| I— — o
€ H3GOJIN3a HYINM
r—= - 1
- |8
|
_ iR YI00INI YYINIT !
[] _Inr 14300IN3-
A
- |8
SISSYHO 69d JHL
Ol gI3IHS LJINNOD
" \.E_"\ [ o " o " \.E.._..\ [
(6 0 1 s s v &z 1 e
“ I 37890 NOISNIL1XE H3Aa0IN3 IHL OL “
[ I —_ Jd
I H3A0IJN3 HYINN

- A30 -



PLEGADORA HIDRAULICA MP1500CNC - DATOS TECNICOS

) MWFN_\,_N_.O
e
|
|
pm———r- _
! ! Znd-o
! A
T ZINY-0 E
] 7
|
CNY0 “ N0 [Lia
Oy T '
@m _
TAu‘mz “ ,
7zx-0 !
| LZAY-0
L

LY

8. Esquema hidraulico

- A31 -



NUESTRA GAMA DE PRODUCTOS

PUNZONADORAS
HIDRAULICAS

\ o= =
CURVADORAS DE TUBOS Y CURVADORAS DE TUBOS SIN PRENSAS PLEGADORAS
PERFILES MANDRIL HORIZONTALES

TORSIONADORAS PLEGADORAS CIZALLAS
DE FORJA HIDRAULICAS HIDRAULICAS

HORNOS MAQUINAS DE GRAVAR MAQUINAS DE FORJA EN
DE FORJA EN FRIO CALIENTE

i -8

BROCHADORAS MARTILLOS PILON PARA TROQUELADORAS DE
VERTICALES FORJA CERRADURAS






